Zápis č. 3/2010 ze zasedání 

Zastupitelstva města Netolice dne 21. 7. 2010

Starosta  města p. Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 13  zastupitelů.  Omluven je Jaroslav Petrášek.  Ověřovatelem zápisu byli jmenováni Mgr. Jaroslav Pešek, Ing. Jitka Maroušková.  Do návrhové komise byli počtem 13  hlasů zvoleni   Ing. Lubomír Štambaský, Daniela Liščáková, Václav Hřebek. 

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a uvedl, že bod 6 bude doplněn o návrh na prodej pozemku p. Miloslavu Markovi a bod 7 o návrh koncepce dětského hřiště a projekt zabezpečení skalního masivu v ulici Pod Jánem a Za Potokem. Poté byl program  schválen 13 hlasy.  

Program:

1. Rozbory hospodaření města za I. pololetí r. 2010

2. Investice – vodovod Bor

3. Převod inženýrských sítí Podroužek

4. Stanovení počtu zastupitelů na období 2010-2014

5. Rozpočtové opatření – sadové úpravy v ulici 9. května

6. Věcná břemena, prodeje a převody pozemků

7. Různé

1. Rozbory hospodaření města za I. pololetí r. 2010

Zastupitelé obdrželi přehled o rozboru hospodaření  v předstihu a vzali zprávu  o hospodaření města za I. pololetí r. 2010 na vědomí.

Poté projednali rozpočtový výhled na roky 2011 – 2013 a přijali toto usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtový výhled na roky 2011 a 2013 dle přílohy.

Záznam o hlasování: 12-0-1.

2. Investice – vodovod BOR

Starosta města k tomuto bodu uvedl, že městu hrozí vysoké pokuty za nedodržení kvality vody v některých lokalitách města. Důvodem je neslučitelnost vod z borských studní a vody z vodojemu Horánek, jenž je napojen na upravenou povrchovou vodu z přehrady Římov. Původně navrhované rozdělení vodovodní sítě a tím oddělení obou vod na  dva samostatné celky neumožňuje výškový profil a technický stav potrubních rozvodů. Starosta města přivítal na zasedání zástupce a.s.  ČEVAK  p. Mahdala, který hovořil o technických opatřeních vedoucích ke zlepšení kvality vody ve městě. Jde o rozdělení vodovodního řadu tak, že voda z borských studní bude zásobovat část města nad zámkem Kratochvíle. Ostatní území města bude zásobováno vodou z Římovské přehrady. Toto řešení ovlivní kalkulaci vodného a stočného pro rok 2011, neboť poměr vody odebírané z Boru poklesne na 10 % a odběr vody od společnosti ČEVAK bude zvýšen cca o 40 % oproti předcházejícím rokům. Toto řešení vyžaduje v objektu borských studní osazení  zvyšovací tlakovou stanicí ATS pro zajištění stabilního tlaku ve starém litinovém potrubí a současné s její instalací  by byl doplněn přenos  poruchových stavů, výměna dochlorovacího zařízení za zařízení schopné komunikovat s ATS a vybaví se optočidly, jež řídí dávkování včetně doplnění potřebné ovládací armatury. Náklady na tuto investici činí 214.547 Kč.
Po diskuzi přijali zastupitelé toto usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje navržené opatření firmou ČEVAK, a.s. ze dne 25. 5. 2010, vedoucí ke zlepšení kvality vody ve městě.

Zastupitelstvo města požaduje předložit kalkulace ceny vodného po realizaci opatření a výhledové varianty řešení celkové koncepce dodávky vody do města v termínu do dalšího zasedání zastupitelstva města

Záznam o hlasování: 9-0-4

3. Bezúplatný převod inženýrských sítí Podroužek z majetku TJ Netolice a Netolice Agroturistika

Věc je předkládána na základě žádosti výše uvedených společností z důvodu plánované rekonstrukce přípojek a úprav komunikace v souvislosti s budování rekreačního areálu Podroužek. Zastupitelé přijali toto usnesení:
Zastupitelstvo města  :
souhlasí s budoucím bezúplatným převodem stávající vodovodní přípojky TJ Netolice k areálu autokempu Podroužek do svého vlastnictví , po řádné kolaudaci přípojky jako veřejného řadu a to formou Smlouvy o smlouvě budoucí darovací.

souhlasí s budoucím bezúplatným převodem stávajícího řadu splaškové kanalizace z areálu TJ Netolice a Netolice Agroturistika s.r.o. do potoku pod areálem Koh-I-Noor Grafit, s.r.o. do svého vlastnictví, po řádné kolaudaci nového splaškového řadu a to formou Smlouvy o smlouvě budoucí darovací.

souhlasí s budoucím převodem výhybek na komunikaci  č.parc. 1985 a veřejným osvětlením podél této komunikace do svého vlastnictví, po řádné kolaudaci objektů a to formou Smlouvy o smlouvě budoucí darovací.

pověřuje starostu podpisem příslušných smluv.

Záznam o hlasování: 13-0-0
4. Stanovení počtu členů Zastupitelstva města Netolice na volební období 2010-2014
Bod je projednáván z důvodu přípravy voleb do obecních zastupitelstev.

Zastupitelstvo města stanovuje podle zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích ve znění pozdějších předpisů počet členů Zastupitelstva města Netolice na volební období 2010-2014 na 15.

Záznam o hlasování: 12-0-1

5. Sadové úpravy kolem panelových domů v ulici 9. května
Zastupitel pan  František Sklář navrhl stažení tohoto bodu z programu jednání zastupitelstva, neboť zastupitelé neobdrželi jeho přílohu. Za neodeslání příloh je zodpovědná Iveta Slavíková.

Zastupitelům bude dodatečně zaslaná příloha obsahující nákres, seznam rostlin a kalkulaci. Bod byl stažen z programu jednání.

6.  Věcná břemena, prodeje a převody pozemků
Návrh na věcné břemeno SÚS Vodňanská                             

Věc je  předkládána na základě potřeby tohoto břemene pro stavební řízení na stavbu chodníku ve Vodňanské ulici

Zastupitelstvo města: 

schvaluje  uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a Jihočeským krajem s právem hospodaření Správy a údržby silnic Jihočeského kraje p.o., Nemanická 2133/10, České Budějovice jako povinným na p.p.č. 1163 KN, 3076/1 KN a 3116/1 KN v obci a kú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování chodníku a uložení a provozování kabelu VO v rámci stavby „Netolice – chodník ve Vodňanské ulici. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0
Návrh na prodej pozemku – p. Miloslav Marek
Věc je předkládána na základě žádosti Miloslava Marka o koupi pozemku (zahrádky  v zahrádkářské osadě U nádraží),  který má  delší dobu v nájmu. Jde o jednu z posledních neodprodaných zahrádek. Cena je stejná jako u všech ostatních zahrádek.

    Zastupitelstvo města:
schvaluje prodej p.p.č. 2982/46 KN o celkové výměře 190 m2 v obci a k.ú. Netolice, Miloslavu Markovi, 9.května 558, Netolice za cenu 20,- Kč/m2 plus náklady spojené s prodejem
za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.
    Záznam o hlasování: 12-0-0.

   Návrh na směnu pozemku  - p. Paukner                       

   Věc je předkládána na základě žádosti Jiřího Pauknera o zajištění přístupu ze silnice   

   na pozemky žadatele, na kterých předpokládá hospodařit a postavit zemědělsko-      

   hospodářskou stavbu.

   Zastupitelstvo města:
schvaluje  zveřejnění záměru na směnu  p.p.č. PK 1686/1 d1 o výměře 10157 m2 ve  vlastnictví Města Netolice za p.p.č. PK 1592 o výměře 2532 m2, p.p.č. PK 1593 o výměře 2582 m2 a p.p.č. 749 d1 o výměře 4922 m2 ve vlastnictví Jiřího Pauknera, Petrův Dvůr 11, 384 11 Netolice vše v obci a k.ú. Netolice, rozdíl ve výměře 121 m2 p. Paukner odkoupí za dohodnutou cenu, náklady spojené se směnou hradí p. Paukner
  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP oznámit usnesení žadateli.

  Záznam o hlasování: 13-0-0.
7.  Různé

 Podání žádosti na zpracování projektu  - Zajištění skalního masivu 
 Zastupitelé byli seznámeni s návrhem na podání žádosti o dotaci v  rámci     likvidace škod po povodních a s tím souvisejícím  návrhem na zpracování  smlouvy o  dílo – projektové dokumentace včetně inženýrské činnosti za účelem zajištění   skalního masivu v ulici Pod Jánem a  Za Potokem. Po diskuzi k bodu zastupitelé přijali toto usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace včetně inženýrské činnosti na akci zajištění skalního masivu v ulici Pod Jánem a Za Potokem a to po konzultaci smlouvy právním zástupcem města JUDr. V. Šmídem.
Zastupitelstvo města zmocňuje starostu k podpisu smlouvy o dílo.

Záznam o hlasování: 12-0-0.
Netolice – dětská hřiště – regenerace 2010

Starosta města uvedl, že dobrovolný svazek obcí Netolicko obdržel dotaci na budování dětských hřišť z POV ve výši 700.000 Kč. Shromáždění starostů schválilo  rozdělení dotace včetně vlastních podílů obcí na regeneraci dětských hřišť ve  výši 1.000.000 Kč. Město Netolice obdrží 500.000 Kč na realizaci nového dětského hřiště u mateřské školy a 100 tis. na doplnění stávajících dětských hřišť a pískovišť. Zastupitelé obdrželi návrh regenerace dětských hřišť a přijali toto usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje plán regenerace dětských hřišť dle přílohy a souhlasí s jeho realizací dle varianty č. 1.
Záznam o hlasování: 13-0-0

Změna systému tepelné hospodářství

Starosta města uvedl, že na září 2010 je připravováno jednání na téma změna systému tepelného hospodářství s účastí  4 - 5 společností, jež budou prezentovat své návrhy centrálního vytápění.  Zastupitelé vzali informaci na vědomí.

Zastupitelka paní ing. Jitka Maroušková upozornila, že se opět rozšířilo parkování nákladních automobilů uvnitř města. Starosta uvedl, že na tento jev již upozornil Policii ČR.
Zastupitelka paní Helena Matějeková navrhuje osadit lavičky a odpadkový koš v Mnichské ulici v prostoru u kálečky, kde se v letních měsících zdržují děti a k sezení využívají přístřešek s dobovým korytem.
Zastupitel pan Mgr. Jaroslav Pešek vznesl dotaz na postup realizace výstavby marketu. Starosta uvedl, že na příštím zasedání podá zprávu  dr. Šmída, který je ve spojení s investorem.

Další dotazy nebyly vzneseny. Starosta ukončil zasedání zastupitelstva města ve 20,45 hodin.

Zapsala: Iveta Slavíková

Ověřovatel zápisu:Mgr. Jaroslav Pešek, ing. Jitka Maroušková

Starosta města: Oldřich Petrášek

Městský úřad Netolice potvrzuje, že dne 23. 7. 2010 ve 12,17 hodin převzal občanský průkaz pana Stanislava  Anděry, č. OP 111356611.

Předal:

Převzala: Iveta Slavíková
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