Zápis ze zasedání č. 2/2007

Zastupitelstva města Netolice dne 18. 4. 2007

Starosta zahájil zasedání zastupitelstva města v 17 hodin a přivítal přítomné zastupitele a  občany.

Přítomno:  15 zastupitelů

Ověřovatelem zápisu byly  jmenovány   Daniela Liščáková, Helena Matějeková.
Do návrhové komise byli počtem 15 hlasů zvoleni: Jaroslav Petrášek, František Kocar, Václav Hřebek
Starosta seznámil přítomné s programem jednání,  který byl  schválen 15 hlasy. 

Program:

1. Rozpočet města na rok 2007
2. Prodeje pozemků 

3. Různé

1. Rozpočet města

Starosta požádal ekonomku p. Grillovou o bližší seznámení s návrhem rozpočtu města. Ekonomka  pohovořila k jednotlivým položkám navrženého rozpočtu a seznámila  zastupitele   s návrhem mimořádných akcí, jež jsou zahrnuty v předkládaném návrhu rozpočtu a návrhem akcí do rozpočtu od správce majetku města. Jedná se převážně o opravy místních komunikací a střech budov, které do návrhu rozpočtu nebyly zařazeny z důvodu nedostatku finančních prostředků. Oba přehledy akcí  jsou  přílohou zápisu.

Dále se rozprava  vedla o financování Domova pro seniory Pohoda.  I přes ztrátu 270 tis. Kč, kterou DD vykazuje, kontrolní výbor během 2 kontrol  tohoto zařízení neshledal  špatné hospodaření. Jako negativní se jeví zrušení pracovních míst  terapeutek, jež zajišťovaly náplň volného času obyvatel domova.
V rámci úspor finančních prostředků města byl přednesen návrh k 30. 4. 2007 zrušit činnost městské policie, z důvodu, že, mimo jiné,  s pevnou pracovní dobou pracovníka MP není možné zajistit bezpečnost města. Starosta uvedl, že policistka nevykovává pouze práci MP, ale vede přestupková řízení i pro ostatní obce, vykonává různé kancelářské práce při zastupování atd. Navrhovat zrušení MP bez znalosti věci, na základě osobních antipatií a bez toho, že to nebylo v programu zastupitelstva pokládá za nemožné. Po delší rozpravě byl návrh na zrušení MP stažen a  zastupitelé se shodli, že starosta na příští zasedání zastupitelstva města   předloží  podklady k hodnocení činnosti a potřebnosti městské policie pro město.
Všechny dotazy a připomínky vznesené během rozpravy byly zodpovězeny.  
Poté starosta vyzval k hlasování o rozpočtu města na rok 2007 dle přílohy.
Hlasování 12-3-0.
2. Prodeje pozemků

Zastupitelé schválili  prodej 7/12 části p.p.č. 1513/1 PK o celkové výměře 876 m2 (nově p.p.č. 836/4 KN dle GP 1096-27/2007) v obci a k.ú. Netolice  manželům Petru a Karolíně Tuháčkovým, Nádražní 736, Netolice. Cena 100,- Kč/m2 podílu města plus náklady spojené s prodejem. 

Hlasování 13-2-0.
Zastupitelé schválili  prodej části p.p.č. 554/1 PK o výměře cca 30 m2 přiléhající k p.p.č. 1213 KN v obci a k.ú.  Netolice manželům Marii a Tiboru Bothovým, 9. května 573, Netolice. Cena 95,- Kč/m2 plus náklady spojené s prodejem.

Hlasování 15-0-0.
Zastupitelé schválili uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene na p.p.č. 286/1 KN v obci a k. ú. Netolice o ploše cca 20 m2 pro uložení kanalizační přípojky k domu č.p. 339 na p.p.č. 319 KN v ulici Za Potokem, ve prospěch vlastníka domu č.p. 339 manželů Jany a Milana Minaříkových, Pod Novým lesem 25, Praha 6, na dobu neurčitou a bezúplatně, s  podmínkou přefrézování povrchu po slehnutí rýhy.

Hlasování 15-0-0.
3. Různé
Vedoucí Technických služeb p. Machala uvedl, že o povolení možnosti čerpání debetu účtu žádá z důvodu financování záloh na vodné a elektrickou energii. Pokud se debet nečerpá, nejsou účtovány poplatky.
Zastupitelé schválili možnost  čerpání finančních prostředků na účtu bytového hospodářství č. 115 36 281/0100 KB Prachatice do povoleného limitu debetu do 100.000,- Kč.

Hlasování 15-0-0.
Dotazy a připomínky zastupitelů:

H.  Matějeková: proč je v Mnichské ulici dopravní značka zákaz zastavení. V letní turistické sezóně by vzhledem k omezeným možnostem parkování na náměstí byla možnost zastavení v této ulici přínosem. 
D. Liščáková: bude-li zde povoleno parkování, žádá o vyhrazené místo pro invalidy.

J. Pohořal: upozorňuje na potřebu obnovit žluté dopravní značení komunikace v Gregorově ulici.

Y. Janotová:  v Gregorově ulici dát po jedné straně svislou dopravní značku zákaz zastavení. 
F. Sklář: požaduje zachovat dopravní značky stanovující povolenou rychlost v ulicích Budějovické a Za Potokem. 
Mgr. J. Pešek:  dopravní značka  obec Netolice na příjezdu do města od Č. Budějovic je zarostlá,  rigol u 2. rybníčka je zanesený a voda z polí teče přes komunikaci.
Mgr. V. Filip: několik dlaždic před muzeem je uvolněných, žádá o úpravu a úklid náměstí do 1. máje.

V. Hřebek: upozorňuje na uvolněný kryt sloupu veřejného osvětlení v Budějovické ulici a díru v komunikaci  na Jáně.
Starosta. informoval, že zákaz parkování kamionů ve městě bude řešen usnesením rady města.
Dále uvedl, že dle možností se úklidové práce do 1. května provedou a  všechny vznesené připomínky budou řešeny.
Tajemník upozornil zastupitele na nedodržování Jednacího řádu. Zejména není  dodržována zásada přihlášení se do rozpravy k projednávaným bodům. Příkladně se to projevilo při projednávání rozpočtu, kdy si zastupitelé vzájemně vpadávají do řeči, nebo se začne projednávat věc, která s bodem jednání nemá nic společného. Potom ani není možné takové diskusní výstupy zaznamenat v zápisu zasedání.        

Starosta poděkoval za účast a ukončil zasedání zastupitelstva města ve 20,15 hodin.
Zapsala Iveta Pešková

Ověřovatelé zápisu:






Oldřich Petrášek:
Daniela Liščáková






 starosta města

Helena Matějeková
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