Zápis ze zasedání č. 3/2007

Zastupitelstva města Netolice dne 11. července 2007

Starosta zahájil zasedání zastupitelstva města v 17 hodin a přivítal přítomné zastupitele a občany. Přítomným představil ing. Petra Kotrbu, tajemníka MěÚ a JUDr. Vladimíra Šmída a za dlouholetou práci poděkoval ing. Vojtěchu Švecovi. Poté nechal kolovat návrh p. Lainka na zřízení školícího svářečského centra.

Přítomno je 14 zastupitelů.

Ověřovatelem zápisu byl jmenován Vladislav Borovka a Václav Hřebek.
Do návrhové komise byli počtem 14 hlasů zvoleni František Sklář, Daniela Liščáková a František Kocar.
Starosta seznámil s programem jednání, který byl schválen 14 hlasy.

Program:

1. Rozbory hospodaření za pololetí  2007

2. Rozpočtová opatření 

3. Prodeje a koupě pozemků a nemovitostí, věcná břemena

4. Podmínky výběrového řízení na pronájem pozemků za účelem bytové výstavby 
    v  Bavorovské ulici.

5. Různé
1. Rozbory hospodaření za rok 2006

Rozbor hospodaření města provedla ekonomka p. Božena Grillová. Je přílohou zápisu. Po zodpovězených dotazech vzali zastupitelé  zprávu o výsledcích  hospodaření města za první pololetí r. 2007 na vědomí.
2. Rozpočtová opatření

Ekonomka seznámila s rozpočtovými opatřeními a předala slovo zastupitelům. Rozpočtová opatření jsou přílohou zápisu.
V diskuzi byly zodpovězeny dotazy zastupitelů týkající se úvěru na Archeopark, financování dostihů a akce Kolem kolem Netolic,  informace o činnosti základní umělecké školy. Zastupitelé přednesli připomínky k prominutí nájmu bytu řediteli Domova pro seniory a řediteli ZUŠ. Ekonomka p. Grillová prověří daňovou otázku bezplatného užívání bytu. Ředitel ZUŠ nemá vlastní byt, nouzově přespává v kanceláři, nejedná se o bytovou jednotku, je v evidenci žadatelů o byt.
Byl přednesen návrh zrušit usnesení rady města č.100/07 o pronájmu prostor ZUŠ – ředitel ZUŠ bude pozván na jednání rady města.
Zastupitelé schválili rozpočtová opatření č. 1/2007 – body 1-35, dle přílohy.
Hlasování 13-0-1
Zastupitelé projednali otázku víceprací na stavbě Archeopark. 
Zastupitelé vedli diskuzi o navýšení ceny za vícepráce nad rámec projektu. Vícepráce se uznávají pouze do výše dotace a  z rozpočtu města se nebude platit nic (starosta).
Vzneseny byly tyto připomínky: zastupitelstvo neobdrželo znění dodatku č.1 (F. Sklář) nutnost opravy komunikace (Mgr. J. Pešek) – projektant navrhne řešení, bude požádáno o dotaci, Návrh schválit úhradu 252.496 Kč z důvodu dokončení projektu; starosta překročil pravomoc neiformováním rady o zvýšených nákladech pro město (J. Pohořal). Jak se bude postupovat proti člověku, který otázku víceprací zavinil. (V.Hřebek.) O víceprácích, to je výměna kamení za hlínu, čímž se prodlouží životnost stavby o cca 30 let a vybudování zádveří, aby se areál mohl v budoucnu zavírat informoval starosta zastupitele již na podzim.  Pouze se protahovala jednání o ceně a rozsahu firmou požadovaných víceprací. Podařilo se vyjednat takové řešení, že to město nebude stát navíc nic. Dodatek ke smlouvě č. 1 se týká pouze prodloužení termínu dokončení prací (starosta).
Zastupitelé  schválili úhradu ve výši 252.496 Kč na vícepráce na stavbě archeoparku z rezervy dotace kraje  a uložili radě uzavřít se zhotovitelem dodatek ke smlouvě o dílo.
Hlasování 10-3-1.
3. Prodej a koupě pozemků a nemovitostí, věcná břemena

Ing. Jindřich Vaníček seznámil zastupitele s těmito záměry:

neschválit prodej části pozemků p.p.č. 1547/1 a 1547/3 PK o výměře cca 400 m2 při severovýchodní hranici p.p.č. 1154 KN. Kupující Jaroslava Hucková, Vodňanská 490, Netolice.  

Jde o pozemek ve Vodňanské ulici za bytovkou č.p.532

Hlasování 10-3-0 (jeden zastupitel byl nepřítomen)
neschválit prodej 7/12 p.p.č. 836/6, 835/2 a 836/5 KN v obci a k.ú. Netolice Jindřišce Vojtíškové, Na Vyšehradě 623, Netolice. Z důvodu, že původní zájemci mají souhlas ostatních spoluvlastníků 
s prodejem.

Hlasování 11-2-0 (jeden zastupitel byl nepřítomen)

schválit prodej 7/12 části p.p.č. 1513/1 PK o celkové výměře 937 m2 ( nově p.p.č. 836/5 KN dle GP 1105-80/2007) v obci a k.ú. Netolice. Kupující Jan Babůrek, Hornická 657, Netolice. Cena 100,- Kč/m2 plus náklady spojené s prodejem. 

Hlasování 12-0-2

schválit prodej 7/12 části p.p.č. 1513/1 PK a 835 KN o celkové výměře 937 m2 ( nově p.p.č. 836/6 o výměře 931 m2 a 835/2 o výměře 6 m2 KN dle GP 1105-80/2007) v obci a k.ú. Netolice. Kupující manželé Martin Bukač, Ryneček 109, Netolice a Lenka Bukačová, Mírová 432, Vimperk. Cena 100,- Kč/m2 plus náklady spojené s prodejem. Současně bude uzavřena smlouva o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na uložení kanalizačního potrubí od přilehlých uličních vpustí dle GP zhotoveného na náklady kupujícího. Dále bude uzavřena smlouva s kupujícím, že na své náklady zřídí přeložku výše uvedeného kanalizačního potrubí. 
Hlasování 12-0-2
schválit  prodej 7/12 části p.p.č. 1513/1 PK a části p.p.č. 835 KN o celkové výměře 963 m2 ( nově p.p.č. 836/7 KN o výměře 811 m2 a 835/3 KN o výměře 152 m2 dle GP 1112-176/2007) v obci a k.ú. Netolice. Kupující Ondřej Havlík, Bavorovská 733, Netolice. Cena 100,- Kč/m2 plus náklady spojené s prodejem. 

Hlasování 12-0-2
schválit koupi pozemku p.p.č. 434 PK o ploše 752 m2  v obci a k.ú. Lužice. Prodávající Obec Lužice. Cena 3.500,- Kč plus náklady spojené s prodejem. 

Jde o pozemek v Netolickém lese u boudy  a je  využíván jako manipulační skládka.  

Hlasování 14-0-0

schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce, a.s., Lannova 205/16, 370 49 České Budějovice na stavbu „SB-5007-026,Netolice-kabel NN, p. Hazuka“ na p.p.č. 1242/1 a 1187/47 dle KN v obci a k.ú. Netolice na uložení zemního kabelového vedení NN a to na dobu neurčitou a za úplatu dle znaleckého posudku, který bude zpracován budoucím oprávněným před uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.    

Hlasování 14-0-0

schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce, a.s., Lannova 205/16, 370 49 České Budějovice na stavbu „SB-3007-014,Netolice-kabel NN, Kratochvíle“ na p.p.č. 3083/3 dle KN v obci a k.ú. Netolice na uložení zemního kabelového vedení NN, podvrtu a to na dobu neurčitou a za úplatu dle znaleckého posudku, který bude zpracován budoucím oprávněným před uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.    

Hlasování 14-0-0
schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce, a.s. Lannova 205/16, 370 49 České Budějovice na stavbu „SB-5007-059 Netolice-VN, TS, k NN, Chaty“ Na p.p.č. 1478/1 dle KN, 1743/1 PK (3080 KN) v obci a k. ú. Netolice pro zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy spočívající v uložení zemního kabelového vedení NN, umístění nového vzdušného vedení VN a to na dobu neurčitou a za úplatu dle znaleckého posudku, který bude zpracován budoucím oprávněným před uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.

Hlasování 14-0-0

schválit uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce, a.s., Lannova 205/16, 370 49 České Budějovice na stavbu „Netolice-přeložka NN, p. Fatka“ na p.p.č. 456 a 465/1 dle KN v obci a k.ú. Netolice pro zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy spočívající v umístění vzdušného vedení NN a nového sloupu a to na dobu neurčitou a bezúplatně.    

Hlasování 13-0-0 (jeden zastupitel nebyl přítomen hlasování)

schválit uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu právo jízdy a chůze na p.p.č. 554/1 PK v obci a k.ú. Netolice dle GP 1106-83/2007 ve prospěch vlastníka p.p.č. 555 PK t.č. Jana Mügla, Na Horánku 668, Netolice na dobu neurčitou a bezúplatně. 

Hlasování 13-0-0. (Zastupitel Jaroslav Petrášek nebyl přítomen  hlasování)tr
schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu ve prospěch Středního odborného učiliště, Václavská 92, Netolice na stavbu „Netolice-plynofikace internátu SOU Tržní 399“ na p.p.č. 924 KN v obci a k.ú. Netolice pro zřízení a provozování plynovodní přípojky pro dům č.p 399 na p.p.č. 1081 KN v k.ú. Netolice a to na dobu neurčitou a bezplatně.    

Hlasování 13-0-0 (jeden zastupitel nebyl přítomen hlasování)

schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu právo zřízení a provozování vodovodní přípojky o délce 15 m a šířce 1 m na p.p.č. 3082 KN a 836/3 KN, plynovodní přípojky o délce 7 m a šířce 1 m na p.p.č. 3082 KN a kanalizační přípojky na p.p.č. 836/3 KN o délce 4 m a šířce 1 m v obci a k.ú. Netolice pro novostavbu rodinného domu na p.p.č. 836/2 KN ve prospěch vlastníka p.p.č. 836/2 KN t.č. manželů Jany a Alexandra Borovkových, Hornická 656, Netolice na dobu neurčitou a bezúplatně. 

Hlasování 13-0-1
schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu právo zřízení a provozování vodovodní přípojky o délce 16 m a šířce 1 m na p.p.č. 3082 KN a 854/1 KN, plynovodní přípojky o délce 7 m a šířce 1 m na p.p.č. 3082 KN a kanalizační přípojky na p.p.č. 836/3 KN o délce 4 m a šířce 1 m v obci a k.ú. Netolice pro novostavbu rodinného domu na p.p.č. 836/4 KN ve prospěch vlastníka p.p.č. 836/4 KN t.č. manželů Karolíny a Petra Tuháčkových, Nádražní 736, Netolice na dobu neurčitou a bezúplatně.

Hlasování 14-0-0
schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu právo zřízení a provozování vodovodní přípojky o délce 8m a šířce 0,6 m a kanalizační přípojky o délce 7 m a šířce 0,6 m na p.p.č. 3082 KN a 642 KN v obci a k.ú. Netolice pro dům č.p 36 na p.p.č. 624 KN ve prospěch vlastníka p.p.č. 624 KN t.č. Evy Maria Zitka, 3669 Nico Wynd Rd. V4P1J1 Surrey na dobu neurčitou a bezúplatně. Podmínkou je přefrézování povrchu komunikace po slehnutí výkopové rýhy

Hlasování 12-0-2
schválit  uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu právo zřízení a provozování vodovodní a kanalizační přípojky o délce 20m a šířce 1 m na p.p.č. 351 a 1716/4 KN v obci a k.ú. Netolice pro stodolu na p.p.č. 349 KN ve prospěch vlastníka p.p.č. 349 KN t.č. Miloslava Neužila, Na Horánku 693, Netolice na dobu neurčitou a bezúplatně. 

Hlasování 14-0-0
Provozování kulturního domu

Starosta seznámil přítomné se stávající situací kulturního domu a usnesením rady, že nevybyl vybrán  žádný ze dvou zájemců, doporučuje  zastupitelstvu města zvážit záměr prodeje kulturního domu. Jednalo by se spíš o sondu, zda by se našel nějaký investor. O jeho koupi projevilo zájem několik zájemců. K bodu byly vzneseny tyto připomínky:

Návrh na vyhlášení referenda o potřebnosti kulturního domu, nesouhlas s prodejem (Mgr. J. Pešek), bude-li se kulturní dům nadále využívat stejným způsobem, zůstane ve stejném stavu bude chátrat (Mgr.K. Pižl), zatím neprodávat, zakonzervovat provést nutné opravy (F. Sklář),  správce majetku města by měl převzít péči o kulturní dům a  provést inventuru (Mgr. V. Filip),  kulturní zařízení, které pořádá méně než 180 akcí ročně prodělává (JUDr. V. Šmíd). Starosta navrhl řešení: zatím neprodávat, nechat ve správě města, s tím aby mu  zastupitelé uložili předložit na příští zasedání odhad nákladů rekonstrukce kulturního domu a odhad nákladů pro podání žádosti o dotaci na rekonstrukci kulturního domu.
Zastupitelé uložili starostovi předložit na příští zasedání odhad nákladů rekonstrukce kulturního domu a odhad nákladů pro podání žádosti o dotaci na rekonstrukci kulturního domu.

Hlasování 14-0-0

4. Podmínky  výběrového  řízení  na  pronájem   pozemků  za  účelem  bytové výstavby    

    v Bavorovské ulici

Zastupitelé schválili podmínky výběrového řízení na pronájem a budoucí prodej pozemků za účelem bytové výstavby v Bavorovské ulici dle přílohy.
Hlasování 13-1-0

5. Různé

V rámci bodu různé se zastupitelé dále věnovali problematice zrušení městské policie. Zastupitelům bude zaslán přehled činnosti městské policie za I. pololetí r. 2007 včetně přehledu přestupků spáchaných na území města. Zastupitelé byli seznámeni o dohodnuté  spolupráci s OO PČR Netolice a MP při kontrolách města ve večerních hodinách. PČR OO bude provádět kontroly dodržování dopravních předpisů v Gregorově ulici – zpráva o výsledku bude předložena za měsíc. Závěr místního šetření s dopravním inženýrem v Gregorově ulici je tento:  parkování zde neumožňuje vodorovné dopravní značení – žluté čáry. Řešením je umožnit parkování na stávajících zelených plochách nebo lze dopravu upravit svislými dopravními značkami – zákaz zastavení po jedné straně komunikace. Starosta informoval o usnesení rady, která nesouhlasí s parkováním na chodnících, požaduje po policii důsledné kontroly a požaduje od ní pravidelné informování.
Supermarket – JUDr. Šmíd: zástupce investora stále nedodal jméno společnosti, proto by měl být vyzván, aby do 10 dní podal vyjádření o stavu věci, pokud tak neučiní  navrhuje zastupitelům  vyhlásit nové výběrové řízení.
Mgr. J.Pešek a ing. J. Maroušková  žádají zápisy z jednání rady města v listinné podobě.

Mgr. J. Pešek  navrhuje výjezdní zasedání ZM k prohlídce komunikací Na Horánku a vyřešení opravy výjezdu na křižovatce u Maroušků, žádá otevření toalety na hřbitově, dodržování zákazu vodění psů na hřbitov. 

P. Dvořák upozorňuje na nebezpečí kamenů, padajících ze staveniště Archeoparku. Za bezpečnost prací odpovídá dodavatelská firma (starosta).

V.Hřebek podotýká, že dne 8. května visela pouze americká vlajka. Žádá zjistit jména dvou padlých na Podroužku a uvést jejich jména na památník.

Mgr. Filip upozorňuje na popsanou ceduli na WC. Bude zajištěno.

Ing. Maroušková – navrhuje umístit sběrné kontejnery na PET lahve ve městě, zda bude kálečka na Mnichu. PET lahve je možné odevzdávat jen do sběrného dvora, na kálečku zatím nezbylo peněz.
Zástupitelé hlasovali o návrzích usnesení:

Uložit starostovi vyzvat zástupce investora, aby do 10 dnů sdělil jméno společnosti, která v záležitosti supermarketu bude partnerem města Netolice. Při nesplnění termínu vyhlásit výběrové řízení.
Hlasování 14-0-0

Uložit starostovi města zajistit dokonalé zabezpečení stavby Archeoparku z důvodu bezpečnosti, ochrany zdraví a majetku obyvatel a návštěvníků města.

Hlasování 14-0-0

Uložit radě města vyměřit a uložit placení nájemného a služeb řediteli Domova pro seniory Pohoda.

Hlasování 12-0-2

Uložit radě města projednat s ředitelem ZUŠ otázku jeho užívání prostorů v ZUŠ k vlastnímu ubytování. 

Hlasování 14-0-0.

Mgr. J. Pešek požaduje svolávat zasedání zastupitelstva města častěji.

Starosta – dle zákona o obcích starosta  zastupitelstvo svolává 4x ročně, to je minimálně do 3 měsíců. Scházíme se dle potřeby a letos již po třetí..
Zastupitelka Helena Matějeková upozornila na nesprávnost v zápise ze zasedání ZM dne 18.4.2007 č. 2/2007, kde v bodě 3. Různé, dotazy a připomínky je správná formulace dotazu tato: Proč je v Mnichské ulici dopravní značka zákaz stání. (Chybně bylo uvedeno zákaz zastavení).

Ověřovatelé zápisu:





Oldřich Petrášek

Vladislav Borovka





 starosta města

Václav Hřebek
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