Zápis č. 6/08

ze zasedání Rady města Netolice dne 9. dubna  2008

RM 76-90
Přítomni: starosta města Oldřich Petrášek, členové Jaroslav Petrášek, Daniela Liščáková, Jiří Pohořal, tajemník MÚ ing. Petr Kotrba

Omluven : Mgr.K.Pižl
Starosta jmenoval ověřovatelem zápisu : p.J.Pohořala

Schůze začala v 15.00 hodin.

I. RM projednala a přijala tato usnesení

Příspěvek na májové oslavy

Starosta předložil radě návrh na poskytnutí příspěvku pro kolonu historických válečných vozidel při 

májových oslavách v Netolicích.

Usnesení č. 76/2008

Rada města schvaluje příspěvek 50 Kč/osobu pro 40 osob, jež se zúčastní májových oslav v Netolicích s kolonou historických válečných vozidel.

Záznam o hlasování: 3-0-0


Zodpovídá: ekonomka B. Grillová

Doplnění místní pracovní skupiny pro regeneraci městské památkové zóny 

Pan starosta navrhl ing.Petra Kotrbu do místní pracovní skupiny pro regeneraci městské památkové zóny, jako následníka po jeho předchůdci, ing.V.Švecovi.


Usnesení č. 77/2008


Rada města souhlasí se jmenováním ing.Petra Kotrby členem místní pracovní skupiny pro regeneraci městské památkové zóny.


Záznam o hlasování: 3-0-0


Zodpovídá: starosta
Žádost o prodej pozemku – manželé Bukačovi

Rada projednala  žádost manželů Bukačových o prodej pozemku z důvodu návaznosti na sousední nemovitost ve vlastnictví žadatelů za cenu 20,- Kč/m2. Odbor HŽP navrhuje prodej za min.cenu 95 Kč/m2, neboť se jedná o stavební parcelu.
Usnesení č. 78/2008


Rada města nesouhlasí s prodejem  části p.p.č. 1521 PK  o celkové výměře cca 200 m2 přiléhající k p.p.č. 836/6 KN v obci a k.ú. Netolice, manželům Martinu Bukačovi, Ryneček 109, Netolice a Lence Bukačové, Mírová 432, Vimperk za nabízenou cenu 20 Kč/m2 a doporučuje  zastupitelstvu města jednat o ceně v místě obvyklé za stavební parcelu. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP předložit věc k projednání zastupitelstvu města.
Záznam o hlasování: 3-0-0.

Zodpovídá: starosta
Návrh na směnu pozemku – manželé  Tomkovi                            

Odbor HŽP radě předložil materiál za účelem  dořešení majetkoprávních vztahů s manžely Tomkovými a ÚZSVM za účelem zachování průjezdu kolem špýcharu na Petrově Dvoře.

Usnesení č. 79/2008


Rada města schvaluje návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí směnné takto: v případě získání parcely PK 2081/1 pův. k.ú. Obora Městem Netolice od ÚZSVM a parcely PK 2081/2 pův.k.ú. Obora manžely Tomkovými  smění Město Netolice část p.p.č. 2081/1 PK pův.k.ú.Obora o výměře cca 170 m2 přiléhající z jihu k sýpce na st.p.č. KN 2515 za východní části p.p.č. 2514/3 KN, 2081/2 PK pův k.ú. Obora a 137 PK pův.k.ú.Obora o celkové výměře 100 m2 ve vlastnictví manželů Ing. Pavla Tomka a Ing. arch. Jany Tomkové, Na Hrádku 1716/6, Praha 2 – Nové Město tak, aby byl zachován průjezd mezi p.p.č. 2515/2 KN a 138/3 PK pův. k.ú. Obora. 
Rada města schvaluje návrh na podání žádosti na ÚZSVM o  bezúplatný převod p.p.č. 2081/1 PK pův.k.ú. Obora jako místní komunikace Městu Netolice a souhlas s převodem p.p.č. 2081/2 PK jako nezbytný funkční celek a historické příslušenství nemovitosti na st.p.č. 2515 KN Manželům Tomkovým.

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP předložit věc k projednání zastupitelstvu města.

Záznam o hlasování: 3-0-0.

Zodpovídá: starosta
Návrh na věcné břemeno E.ON – VN,TS,k NN, Chaty dodatek  II                           

Materiál předkládán na základě žádosti Zajíček – Doležal, Energosítě, Prachatice, jedná  se o změnu vlastníka parcely vlivem převodu z PF ČR na Město.

Usnesení č. 80/2008

Rada města po projednání  schvaluje návrh na uzavření dodatku smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „SB-5007-059, Netolice-VN, TS, k NN, Chaty na p.p.č. 1741/1 díl 2 PK v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN a podvrt komunikace. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP předložit věc k projednání zastupitelstvu města.


Záznam o hlasování: 3-0-0.



Zodpovídá: starosta

Návrh na věcné břemeno E.ON – kabel NN U Mnichu dodatek                            

Materiál předkládán na základě žádosti Zajíček-Doležal, Energosítě Prachatice ze dne 26.3.2008. jedná se o přípojky NN k domům za Mnichem (u Kůtů). Došlo k převodu pozemku z PF ČR na Město Netolice

Usnesení č. 81/2008

Rada města schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice-kabel NN, U Mnichu“ na p.p.č. 1765 PK (1768) KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku, který bude vypracován na náklady budoucího oprávněného před uzavřením řádné smlouvy

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP předložit věc k projednání zastupitelstvu města.
Záznam o hlasování: 3-0-0.

Zodpovídá: starosta

Pozemek pod panelovým domem čp.573 – návrh na nájem/prodej
Rada byla seznámena se situací o majetkoprávním uspořádání – pozemek pod panelákem p.č.1051/3 k.ú. Netolice Dne 7.4.2008 předložil Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových výzvu k narovnání právního vztahu k pozemku p.č.1051/3 k.ú.Netolice, na němž je umístěn bytový dům města č.p.573 (panelák). 


Usnesení č. 82/2008

Rada města po projednání ukládá ing.J.Vaníčkovi předložit danou výzvu úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových zastupitelstvu města s doporučením koupit předmětný pozemek p.č.1051/3 k.ú.Netolice, pod bytovým domem č.p. 573, do vlastnictví města.

Záznam o hlasování: 4-0-0.


Zodpovídá: HŽP
Návrh na uzavření smlouvy o dílo na  zhotovení části kanalizace Petrův Dvůr – podchycení VKV 8                               

Materiál předkládán na základě nutnosti provést tuto akci v návaznosti na probíhající opravu silnice II/145.


Usnesení č. 83/2008

Rada města schvaluje návrh na uzavření smlouvy o dílo na zhotovení části kanalizace Petrův Dvůr – podchycení VKV 8 firmou SKANSKA DS a.s., závod Č.Budějovice, Nemanická 14/440 v nabídkové ceně 328.308,40 Kč bez DPH tj.390.686,99 s DPH

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy. Zmocňuje starostu města k podepsání smlouvy dílo.

Za účelem plnění usnesení ukládá ekonomce p. Grillové předložit návrh rozpočtového opatření k financování akce VKV 8 zastupitelstvu města.

Záznam o hlasování: 3-0-0.


Zodpovídá: tajemník, ing. J. Vaníček

Návrh záměru na vydání OZV o dani z nemovitostí     

Materiál předkládán na základě novely zákona o dani z nemovitostí č. 261/2007 Sb. Stávající vyhláška platí naposled pro rok 2008. Nová vyhláška by musela platit od 1.8.2008. Současnou městskou vyhlášku 8/92 již nelze použít. 

Podle zákona č. 338/92Sb. O dani z nemovitostí může obec obecně závaznou vyhláškou upravit následující ustanovení o sazbách daně z nemovitostí:

1. Podle § 4, odst 1 pís v osvobodit od daně z pozemků – „pozemky orné půdy, chmelnic, vinic, ovocných sadů a trvalých travních porostů, jestliže tak obec stanoví obecně závaznou vyhláškou; pokud obec uvedené pozemky od daně z pozemků takto osvobodí, toto osvobození se nevztahuje na pozemky v zastavěném území 36) nebo v zastavitelné ploše 36) obce, jestliže tak obec stanoví obecně závaznou vyhláškou, ve které současně vymezí tyto pozemky jejich parcelním číslem s uvedením názvu katastrálního území, ve kterém leží“. Dosud není (představuje snížení výnosu o cca 297.000,- Kč)
2. podle § 6 odst.4, pís b sazba daně z pozemků u stavebních pozemků – „pro jednotlivé části obce může obec obecně závaznou vyhláškou koeficient, který je pro ni stanoven v ustanovení písmene a), zvýšit o jednu kategorii nebo snížit o jednu až tři kategorie podle členění koeficientů v ustanovení písmene a); koeficient 4,5 lze zvýšit na koeficient 5,0“. / v Netolicích základ 1,4 možno snížit na 1,0 nebo zvýšit na 1,6 části obce jsou definovány seznamem parcelních a popisných čísel/ nyní Grejnarov, Švarcenberk, Kratochvíle, Petrův Dvůr, hájenka č.p.14, Slouně a Na pekle koef. 1,0 a Ptáčník, hájenky č.p. 45 a 46, Triumf, Brusný mlýn, Olšovský les koef 0,6 (dosud výnos 5.500,- Kč)
3. podle § 11 odst.3, pís.a sazba daně ze staveb -  „pro jednotlivé části obce může obec obecně závaznou vyhláškou koeficient, který je pro ni stanoven, zvýšit o jednu kategorii nebo snížit o jednu až tři kategorie v členění koeficientů; koeficient 4,5 lze zvýšit na koeficient 5,0“ /obytné domy včetně staveb tvořících jejich příslušenství a byty a samostatné nebytové prostory, v Netolicích základ 1,4 možno snížit na 1,0 nebo zvýšit na 1,6 části obce jsou definovány seznamem parcelních a popisných čísel/ nyní Grejnarov, Švarcenberk, Kratochvíle, Petrův Dvůr, hájenka č.p.14, Slouně a Na pekle koef. 1,0 a Ptáčník, hájenky č.p. 45 a 46, Triumf, Brusný mlýn, Olšovský les koef 0,6 (dosud výnos 176.000,- Kč)
4. podle § 11 odst. 3, pís. b sazba daně ze staveb -  „u jednotlivých druhů staveb podle odstavce 1 písm. b) až d), případně zvýšená podle odstavce 2 a samostatných nebytových prostorů podle odstavce 1 písm. c) a d) se v celé obci násobí koeficientem 1,5, který může obec stanovit obecně závaznou vyhláškou“. /stavby pro individuální rekreaci, garáže a stavby pro podnikatelskou činnost/ Dosud není ( nyní rekreační objekty 18.000,- Kč, garáže 17.000,- Kč, podnikání 530.000,- Kč)
5. podle § 12 místní koeficient – „Obec může obecně závaznou vyhláškou pro všechny nemovitosti na území celé obce stanovit jeden místní koeficient ve výši 2, 3, 4 nebo 5. Tímto koeficientem se vynásobí daňová povinnost poplatníka za jednotlivé druhy pozemků, staveb, samostatných nebytových prostorů a za byty, popřípadě jejich soubory“. Dosud není (celkový výnos 1.227.000,- lze zvýšit 2 – 5 x)
Usnesení č. 84/2008             

Rada města ukládá tajemníkovi a odboru HŽP prověřit řešení novely zákona o dani z nemovitosti v jiných městech, provést kalkulaci celkových  přínosů pro město, identifikovat modelové příklady dopadů změn sazeb v dani na jednotlivé občany – plátce a výsledky předložit finančnímu výboru a poté zastupitelstvu města k projednání.

Záznam o hlasování: 3-0-0.


Zodpovídá: ing. Kotrba, odbor HŽP

Příchod radního Jaroslava Petráška

Smlouva o dílo – rekonstrukce radnice, etapa č. 8

V rámci programu  regenerace pro rok 2008 bude podána žádost o dotaci z programu MK ČR a je nutné doložit smlouvu o dílo se zhotovitelskou firmou. Město v této věci jednalo se společností ANTICO, která v uplynulých letech realizovala předchozí etapy rekonstrukce radnice.

Usnesení č. 85/2008

Rada města zmocňuje starostu města k podpisu smlouvy o dílo se společnosti ANTICO spol.s r.o., České Budějovice na „Rekonstrukci radnice v Netolicích – VIII.etapa – stavební úpravy chodby v přízemí“, realizované v rámci programu MK ČR – Regenerace MPZ a MPR.
Záznam o hlasování: 4-0-0.

Zodpovídá: starosta 

Kamerový systém – výběr technologie

Na základě předchozích jednání schválilo zastupitelstvo města rozpočet na rok 2008, který předpokládá realizaci základního modulu kamerového systému ve městě.

Usnesení č. 86/2008

Rada města ukládá tajemníkovi města zajistit předložení nabídek na realizaci kamerového systému, který zajistí monitoring bezpečnostně kritických míst ve městě, zejména náměstí a areálu archeoparku na sv.Jánu, a to kombinací kabelového a bezdrátového přenosu dat.


Záznam o hlasování: 4-0-0.


Zodpovídá: ing. Kotrba

Sbor dobrovolných hasičů – živnostenský list

Rada města projednala žádost sboru dobrovolných hasičů o souhlas s užíváním prostor budovy SDH  pro p. Soukupovou, jež  při aktivitách sboru dobrovolných hasičů zajišťuje hostinskou činnost. Souhlasu je zapotřebí k získání  živnostenské oprávnění.

Usnesení č. 87/2008

Rada města vyslovuje souhlas s užíváním prostor budovy sboru dobrovolných hasičů Netolice, který je sborem užíván na základě zřizovací listiny ze dne 1.7.1994, pro účely výkonu živnostenského oprávnění p.Valerie Soukupové k činnosti výroby potravinářských výrobků a pořádání tanečních zábav a diskoték za předpokladu, že provozovaná činnost v žádném směru neomezí možnost plnění základních úkolů sboru dobrovolných hasičů vyplývajících ze zřizovací listiny ani jiných ujednání s městem jako vlastníkem objektu.

Záznam o hlasování: 4-0-0.

Zodpovídá: starosta

Smlouva o spolupráci – rekvalifikační počítačové kurzy – ATTAVENA, o.p.s., České 

Budějovice

Na jednání rady města dne 26.3.2008 byla předjednána žádost o.p.s.ATTAVENA o možnosti uspořádání počítačových kurzů pro maminky s dětmi v předškolním věku v budově radnice za podmínek identických se smlouvou o spolupráci při realizaci projektu „Senioři komunikují“.


Usnesení č. 88/2008

Rada města zmocňuje starostu města k podpisu smlouvy o spolupráci se společnosti ATTAVENA, o.p.s., České Budějovice za účelem realizace projektu počítačových kurzů pro maminky s dětmi v předškolním věku.


Záznam o hlasování: 4-0-0.


Zodpovídá: ing. Kotrba
Petice žáků základní školy

Formou petice žádají žáci  ZŠ Netolice zřízení skateparku ve městě.


Usnesení č. 89/2008

Rada města ukládá tajemníku ing. Kotrbovi zjistit cenu, vhodné místo a legislativní způsob realizace skateparku.

Záznam o hlasování: 4-0-0.


Zodpovídá: ing. Kotrba

Dar HZS Jihočeského kraje městu – požární automobil LIAZ
Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje nabídl městu dar – požární automobil LIAZ 101 CAS 24 v účetní hodnotě 3.152.984,- Kč. Vozidlo bude sloužit pro potřeby Jednotky sboru dobrovolných hasičů Města Netolice.

Usnesení č. 90/2008

Rada města souhlasí s přijetím daru – požárního automobilu LIAZ 101 CAS 24 a zmocňuje starostu města podpisem darovací smlouvy s Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje.

Záznam o hlasování: 4-0-0.


Zodpovídá: starosta
Různé:

Starosta informoval  radu  o jednání se zástupcem SD Jednota Vimperk, jehož předmětem je nabídka prodeje domu čp. 206 městu s žádostí o umožnění pronájmu přízemí pro stávající prodejnu SD Jednota. Starosta poděkoval za nabídka s tím, že ji město nepřijímá.

Dále starosta uvedl, že dům čp. 90 ve Václavské vyžaduje  nutnou rekonstrukci a místní akční skupina usiluje o získání financí na jeho opravu z prostředků LEADRu. Dům se jeví jako vhodná alternativa pro aktivity MAS, Jihočeské univerzity a další neziskové organizace.

Starosta informoval o jednání s firmou Real Spektrum, jež nabízí realizaci bytového domu v Bavorovské ulici, písemnou nabídku předložila  firma Buildex CB a.s..Firma bude vyzvána k předložení studie projektu a zejména návrhu smluvního vztahu s městem.

Zájemce o pronájem kulturního domu p. Beneš se omluvil z jednání rady, kam byl pozván. 

Pan Jiří Pohořal požádal o předložení projektové dokumentace zadního traktu radnice s divadlem v souvislosti s řešením otázky kulturního domu – tj. jeho možného prodeje a zajištění vhodné náhrady.

Starosta uvedl, že v současné době je bezplatně zpracovávána studie využitelnosti  divadelní části radnice. Na příští  zasedání rady bude předložena informace o postupu stavu zpracování.

Rada projednala a vzala na vědomí rozbory hospodaření města za I. čtvrtletí r. 2008.

Daniela Liščáková vznesla dotaz na parkování kamionů ve městě – záležitost vyřizuje odbor HŽP, do začátku letní turistické sezóny bude parkování dopravně vyřešeno.

Jaroslav Petrášek: upozorňuje na končící záruční dobu stavby komunikace v Bavorovské ulici s možností reklamovat závady. Žádá o informování termínu předání díla – dopravního značení firmou SOMARO České Budějovice, jehož se chce zúčastnit..

Rada města vzala na vědomí informaci o jednání  pana starosty s panem B.Řepou. Ten ve věci nájmu bytu v budově radnice navrhl, že zpětně narovná ušlé nájmy za prostory užívané jako provozovnu pobočky Generali pojišťovny ve výši odpovídající nájmu bytových prostor.

Starosta informoval o poskytnutí grantu Jihočeského kraje-Krajského úřadu ve výši 50 tis. Kč na zajištění řemeslného jarmarku. Grant na opravu podlahy sportovní haly nebyl přidělen; z počtu 21 žádostí byly uspokojeny pouhé 3 žádosti.  Sbor dobrovolných hasičů obdržel od JčK-KÚ dotaci ve výši 91.460 Kč. Mikroregion Netolicko obdržel  informační panely, z nichž jeden bude umístěn na nádraží – na financování jsou vyčleněny peníze v rozpočtu. Dále starosta uvedl, že mikroregion Chelčicko-Lhenicko připravuje projekt – Ovocnářská stezka, jež povede přes území Netolicka. 

Daniela Liščáková upozornila na potřebu chodníku na Petrův Dvůr,  kdy v úseku od stánku   po křižovatku je chodník v neodpovídajícím bezpečném stavu. Dále vznesla dotaz na realizaci stříšky nad restaurovaným korytem vedoucím od rybníka Mnich, jež je součástí malého okruhu Netolicemi. Starosta uvedl, že v rozpočtu se s finanční částku na instalaci stříšky koryta  počítá.
Jaroslav Petrášek připomněl nutnost bezdrátového rozhlasu  z důvodu zajištění informovanosti občanů na samotách, nyní v souvislosti s uzavírkou silnice na Kratochvíli.


II. Nesplněná usnesení RM

Přidělení bytu čp. 561 v Tržní ulici 
Plnění : průběžné

Termín : do konce roku 2007 


Zodpovídá : odbor HŽP

Prodej p.č. 1075 KN v Obecní ulici

Plnění : průběžné

Zodpovídá : odbor HŽP

Informační panel –  Archeopark sv. Ján

Plnění : průběžné
 Zodpovídá : starosta

58/07 Oprava lesní cesty 

Plnění : průběžné 


Zodpovídá : odbor HŽP

132/07 Koupě pozemku p.č. 3119 k. ú.Netolice
Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

145/07 Prodej vozové techniky TS

Plnění : trvá

Zodpovídá : Technické služby

168/07  Spolupráce s obcí Ringelai, Cíl 3 – společný projekt – další etapa Archeopark

Plnění : průběžně plněno

Termín : Zodpovídá : starosta

191/07 Úprava chodník, vjezd – náměstí p. Zimmerhansl

Plnění : průběžně plněno

Zodpovídá : odbor HŽP

234/2007   Obecní byty – nová pravidla

Plnění : splněno

 Zodpovídá : tajemník, odbor HŽP

1/2008 Zákaz stání nákladních automobilů ve městě

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: tajemník, odbor HŽP

4/2008 Návrh na postup při přidělování uvolněných bytů

Plnění: trvá

Zodpovídá: jednatel TS

6/2008 Vyřešení dluhu – nářezový stroj, J. Panaite

Plnění:  trvá

Zodpovídá: p. Grillová

9/2008 Úhrada za postřikovač

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

12/2008 Žádost o grant na výměnu podlahy SH

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta 

29/2008  Zpracování rozpočtu na výměnu dálkových rozvodů tepla a TUV

Plnění: trvá

Zodpovídá: p. Machala, TS

255/2007 Návrh na věcné břemeno – p. Pešek

Plnění : viz usnesení č. 52/2008

Zodpovídá : HŽP

31/2008 Nepřepsání bytu v čp. 2 Petrův Dvůr

Plnění: trvá

Zodpovídá : odbor HŽP

32/2008 Zpracování projektové dokumentace – rekonstrukce komunikace na Peklo

Plnění: trvá

Zodpovídá : odbor HŽP

40/2008 Dostihy – mandátní smlouva

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta

41/2008 Finanční spoluúčast – internetový portál Jihočeských veřejných knihoven

Plnění: trvá

Zodpovídá: ekonomka p. Grillová

42/2008 Pronájem DD pro rehabilitaci
Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

44/2008 Žádost o záštitu a příspěvek od hejtmana JčK

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta

46/2008 Dotace na vodovod za Mnichem

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta

47/2008 Oprava terasy DD Pohoda

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta

50/2008 Prodej pozemku manž. Vojtěškovým

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

51/2008 Věcné břemeno Netolice-kabel NN Kratochvíle

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

52/2008 Bezplatný pronájem pozemku, p. Karel Pešek

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

53/2008 Podání žádosti o grant JčK- požární vozidlo 

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta města

III. Kontrola plnění usnesení RM

58/2008 žádost o grant JčK na vybavení Infocentra

Plnění: trvá

Zodpovídá: starosta

59/2008 podpis smlouvy s TMM, s.r.o. – dostihy

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta

60/2008 podpis smlouvy s Jockey Clubem – dostihy

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta

61/2008 Smlouva s 1. JVS, a.s. – podchycení VKV 8

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: starosta, tajemník

62/2008 Žádost o dotaci na akci VKV4 a VKV8

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: starosta

63/2008 Podpis smlouvy o dílo s 1. JVS – kanalizace pod Jánem

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta

64/2008 Schválení realizace projektu Image mateteriály z Netolice v NJ

Plnění: průběžně plněno

Zodpovídá: starosta

65/2008 Oprava střechy stodoly v Gregorově ulici, pověření

Plnění: splněno

Zodpovídá: odbor HŽP

66/2008 Pravidla pro přidělování bytů v majetku města

Plnění: splněno

Zodpovídá: tajemník, ing. J. Vaníček

67/2008 nájem pozemku S. Dvorakovskij

Plnění: splněno

Zodpovídá: odbor HŽP

68/2008 nájem pozemku S. Dvorakovskij

Plnění: splněno

Zodpovídá: odbor HŽP

69/2008 prodej pozemku P. Záděra

Plnění: splněno

Zodpovídá: odbor HŽP

70/2008 směrnice pro vedení evidence majetku

Plnění: splněno

Zodpovídá: B. Grillová

71/2008 Půjčka ze SF A. Piksová

Plnění: splněno

Zodpovídá: B. Grillová

72/2008 Jízdné – parní vlak

Plnění: splněno

Zodpovídá: starosta

73/2008 Attavena – pořádání PC kurzu

Plnění: trvá

74/2008 Nákup hrnečku s motivy města

Plnění: trvá

Zodpovídá: tajemník

75/2008 Prodej motorové pily

Plnění: trvá

Zodpovídá: odbor HŽP

Jednání rady města dne 9.4. 2008 skončilo v 18,00 hodin.

Zapsala Iveta Pešková

Ověřovatel Jiří Pohořal

Starosta Oldřich Petrášek
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