Zápis č. 2/2009 ze zasedání 
zastupitelstva města Netolice dne 28.  4.  2009

Starosta  města Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 10 zastupitelů.  Za pozdější příchod se omluvili:  F. Sklář, Mgr. V. Filip, V. Borovka, J. Pohořal.

Ověřovatelem zápisu byli jmenováni Mgr. K. Pižl, Mgr. J. Pešek.  Do návrhové komise byli počtem  10 hlasů zvoleni ing. L. Štambaský, MUDr. E. Filipová, H. Matějeková. 

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a navrhl v bodě 5 projednat návrh na věcné břemeno-MUDr. Stern. Přednesený návrh programu  byl schválen 10 hlasy.

Program:

1. Schválení závěrečného účtu města a výsledky auditu za rok 2008 

2. Privatizace bytového fondu - Smlouvy kupní 

3. Podání žádostí a spolufinancování projektů z fondů EU  

4. Prezentace Studie ekologizace a optimalizace CZT Netolice       

5. Prodeje a koupě pozemků a nemovitostí,  věcná břemena
a. Návrh na věcné břemeno SÚS Gregorova

b. Návrh na věcné břemeno -  manž..Filipovi

c. Návrh na věcné břemeno E.ON – Schwarzenberk – kabel NN – Filipovi

d. Návrh na věcné břemeno E.ON – Petrův Dvůr – kabel NN  - p. Částka

e. Návrh na věcné břemeno E.ON – VN, TS, kabel NN,  Samota – dodatek

f. Návrh na věcné břemeno E.ON – kabel NN  - p. Leskovcová

g. Návrh na směnu pozemku Hájků

h. Návrh na směnu pozemku Kulišů

i.   Návrh na věcné břemeno MUDr. Stern
6. Různé
Schválení závěrečného účtu města a výsledky auditu za rok 2008, 

inventarizace majetku města k 31. 12. 2008                                                        
Starosta uvedl, že při přezkoumání hospodaření města za rok 2008 nebyly zjištěny chyby a nedostatky a vyzval zastupitele k podání připomínek. Byl zodpovězen dotaz Mgr. J. Peška na ukončení splátek firmě Trigad – a to 15.5.2009.
Zastupitelé projednali závěrečný účet města za rok 2008, souhlasí s celoročním hospodařením a  zprávou  o výsledku  přezkoumání hospodaření za rok2008 a  to  bez  výhrad a vzali na vědomí zprávu o výsledku inventarizace k 31.12.2008 a uložili  radě města zpracovat plán kontrol hospodaření příspěvkových organizací a TS města na rok 2009.
Záznam o hlasování: 10-0-0.

Privatizace bytového fondu – kupní smlouvy
Zastupitelům byly předloženy návrhy smluv na prodej obecních bytů stávajícím nájemcům. Zástupce firmy Garant s.r.o. Prachatice p. Hagara zodpověděl vznesené dotazy. 

Zastupitelé
Vzali na vědomí, že návrh kupní smlouvy byl připomínkován a doplněn textem ……počínaje 12. březnem 2009 …

Schválili Dodatek  k Zásadám privatizace bytového fondu města Netolice

Schválili návrh kupní smlouvy na prodej privatizovaných bytů

Zmocnili starostu města a místostarostu města k podpisům kupních smluv se stávajícími nájemci  podle zásad privatizace bytů  a seznamu privatizovaných bytů, jež byly zveřejněny.
Schválili uzavření smluv u vyjmenovaných bytů č.p. 504-561 z důvodu  ukončení věcného břemene  věcného břemene  firmy Trigad po 30.6.2009.
Záznam o hlasování 10-0-0.

Příchod zastupitele p. Jiřího Pohořala

Podání žádostí o spolufinancování projektů z fondů EU
Starosta a tajemník informovali zastupitele o  podaných  žádostech o  dotace ze strukturálních fondů EU :

Bezdrátový rozhlas ( celkové náklady cca 1.000.000,- Kč )

Upgrade Czech.Pointu ( celkové náklady cca 80.000.- Kč )

Rekonstrukce dětského hřiště ( celkové náklady cca 1.000.000,-Kč )  dotace schválena
Oprava zdi hřbitova ( celkové náklady cca 200.000,- Kč )

Rekonstrukce VKV 4 a 8–Bavorovská-Gregorova-Mnichšká (celkové náklady cca 10.000.000,- Kč)
Rekonstrukce MK sv.Ján ( celkové náklady cca 3.549.000,- Kč ) žádost do ROP
Rekonstrukce MK Na Horánku ( celkové náklady cca 5.648.000,- Kč ) rozjednaná dotace ze státního rozpočtu
Rekonstrukce MK Peklo ( celkové náklady cca 2.300.000,- Kč ) žádost do ROP
Vzhledem k tomu, že Regionální rada pro NUTS II Jihozápad změnila harmonogram čerpání finančních zdrojů Evropské unie v tom smyslu, že do 30.6.2009 je poslední  možnost podat žádost a tedy získat dotaci z EU na větší investiční projekty, zahájilo město přípravné práce, jež by umožnily soupis projektů, o jejichž spolufinancování bude město žádat v letošním roce, rozšířit o :

Stavba cyklostezky na SZ Kratochvíle ( celkové náklady cca 6.500.000,- Kč )

Rekonstrukce divadla na multifunkční centrum (celkové náklady cca 37.000.000 Kč - 50.000.000 Kč)

Příprava těchto žádostí a zpracování podkladů nezbytných představuje potřebu navýšit stávající schválený rozpočet pro rok 2009 o 630.000,- Kč (zpracování dokumentace k územnímu řízení, zpracování ekonomických studií a  žádostí  o  dotace).

Tajemník ing. Kotrba seznámil členy zastupitelstva s výsledkem znaleckého posudku stavu krovu divadla, kterým bylo zjištěno, že  krov nad jevištěm je silně narušen a je doporučeno  omezit provoz divadla,  krov v části nad hledištěm vyžaduje opravu a krov nad obytnou částí lze zachránit. Vzniklá  situace opodstatňuje podání žádosti o dotaci na rekonstrukci  divadla a navýšení rozpočtu o částku potřebnou na přípravu žádostí o dotace.
Předseda finančního výboru ing. Lubomír Štambaský doporučil stávající schválený rozpočet  o částku 630 tis. Kč navýšit.
Zastupitelé schválili přípravu podkladů a podání žádostí o dotaci ze 

Strukturálních fondů na projekty výstavby cyklostezky na Kratochvíli a 
rekonstrukci divadla na multifunkční centrum. V souvislosti s tímto 

uložili ekonomce městského úřadu v termínu do 17.6.2009 připravit návrh 

rozpočtové změny, která zajistí plnění tohoto usnesení.
Záznam o hlasování 11-0-0.

Příchod zastupitelky Ing. Jitky Marouškové

Prezentace Studie ekologizace a optimalizace CZT Netolice

Starosta seznámil zastupitele se zástupci firmy EVČ Pardubice a požádal je o prezentaci studie – ekologizace a optimalizace CZT Netolice.

Zastupitelé 
Vzali na vědomí studii ekologizace a optimalizace CZT Netolice.

Ukládají městu nadále jednat s firmou BZ EXPORT s.r.o. o možnosti napojení CZT na kotelnu na biomasu,  jednat o náhradním zdroji vytápění SH, jednat s ČIŽP. Hledat možnosti získání dotací z dotačních programů.

Jmenovali komisi ve složení Stanislav Machala, ing. Petr Kotrba, Jiří Pohořal, František Sklář, ing. Lubomír Štambaský, Mgr. Jaroslav Pešek, Oldřich Petrášek, za účelem spolupráce s firmou AČV Pardubice a přípravou návrhů řešení CZT Netolice pro zastupitelstvo města.  
Záznam o hlasování: 12-0-0.
Prodeje a koupě pozemků a nemovitostí, věcná břemena

Ing. Jindřich Vaníček blíže seznámil zastupitele s jednotlivými žádostmi.
Návrh na věcné břemeno SÚS Gregorova                             
Zastupitelé schválili uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a Jihočeským krajem s právem hospodaření Správy a údržby silnic Jihočeského kraje p.o., Nemanická 2133/10, České Budějovice jako povinným na p.p.č. 3076/1 KN a 1768/1 PK v obci a kú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování vodovodního řadu v rámci stavby „Netolice – prodloužení vodovodu v ulici Gregorova“. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0.
Návrh na věcné břemeno - Filipovi                             

Manželé MUDr. Eva a Mgr. Vladimír Filipovi oznámili, že v této věci jsou ve střetu 

zájmů.
Zastupitelstvo města  schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s manžely Mgr. Vladimírem Filipem a MUDr. Evou Filipovou oba bytem Bavorovská 461, Netoilice  na části p.p.č. 1012 KN, 1014/4 KN, 1016/1 KN vše dle GP 1183-5/2009 v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení práva jízdy a chůze za účelem vjezdu na p.p.č. 1022, o šířce 3 m a délce 20 m ve prospěch každého vlastníka domu p.p.č. 1022. Po dostavbě a zaměření novostavby domu na p.p.č. 1014/3 a 1016/2 (dle uvedeného GP) dojde k upřesnění trasy břemene a uzavření konečné smlouvy. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.


Záznam o hlasování: 10-2-0.
Návrh na věcné břemeno E.ON – Schwarzenberk- kabel NN p. Filipovi               

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Schwarzenberk-kabel NN, Filipovi“ na p.p.č. 2393 KN a 2359 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, provedení překopu. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši dle znaleckého posudku, který bude vypracován na náklady oprávněného před uzavřením řádné smlouvy. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0.
Návrh na věcné břemeno E.ON – Petrův Dvůr kabel NN p. Částka               

Zastupitelstvo města  schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Petrův Dvůr-kabel NN, p.Částka“ na p.p.č. 2081/1 JPK (původní k.ú. Obora u Hracholusk) v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu 1000,- Kč. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0.
Příchod zastupitele F. Skláře
  Návrh na věcné břemeno E.ON – VN,TS,kabel NN, Samota -dodatek              

Zastupitelstvo města schvaluje dodatek k uzavřené smlouvě o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice-VN,TS,kabel NN, samota“ na p.p.č. PK 1220, 1760, 1151/2, 1222, 1249/5, 1249/4 a 1278/1 v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, umístění nové trafostanice, bleskojistek a uzemnění. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku, který bude vypracován na náklady budoucího oprávněného před uzavřením řádné smlouvy. Smlouva se mění z důvodu změny v trase, dotčené pozemky se nemění. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasován: 13-0-0.
Návrh na věcné břemeno E.ON – kabel NN p. Leskovcová               

Zastupitelstvo města  schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice-kabel NN, p. Leskovcová“ na p.p.č. 772 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 500,- Kč. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.
Návrh na směnu pozemku  Hájků                             

Zastupitelstvo města schvaluje směnu části p.p.č. 2111/2 KN o výměře 217 m2 ve vlastnictví Města Netolice za  p.p.č. 1162/1 KN o výměře 209 m2 a st.p.č. 414 PK o výměře 8 m2 ve vlastnictví, 3/9 Hájek Josef, Prostřední 586/4, Praha 4 – Michle 141 00, 3/9 Ing. Hájek Zdeněk, Řehořova 1040/52, Praha 3 – Žižkov 130 00, 1/9 Blažková Eva, Čechova 147, Řevnice 252 30, 1/9 Ing. Krtička Jiří, Račiněves 208, 411 84 a 1/9 Krtička Jan, Nádražní 685, Jindřichův Hradec 377 01 vše v obci a k.ú. Netolice, bez doplatku. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.


Záznam o hlasování: 13-0-0.
Návrh na směnu pozemku  Kulišů                             

Zastupitelstvo města schvaluje směnu části p.p.č. 1217/1 d1 PK a části p.p.č. 1755/1 d3 PK ( část 1649/8 KN) netvořící chodník kolem p.p.č. 1648/3 KN a 1649/9 KN  a p.p.č. 1659/3 KN  ve vlastnictví Města Netolice za část p.p.č. 1215 d1 PK (část p.p.č. 1649/8 KN) tvořící chodník kolem p.p.č. 1658/3 KN a 1649/9 KN ve vlastnictví ½ JUDr Boženy Jerieové, Korunní 73, Praha 3-Vinohrady a ½ Ing. Jiřího Kuliše, Ke Zvonici 4, Praha 4-Modřany, vše v obci a k.ú. Netolice, bez doplatku a v odpovídající výměře.Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.
Návrh na věcné břemeno Stern                             

Zastupitelstvo města  schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s MUDr. Josefem Sternem, Duhová 1175, Prachatice  na p.p.č. 1530/2 d4, 1530/3, 1530/4, 1530/6 (vše p.p.č. 1100 KN) a p.p.č. 1036/6 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování vodovodní přípojky o délce 5 m a šířce 1 m a plynovodní přípojky v délce 70 m a šířce 1 m pro novostavbu rehabilitačního střediska na p.p.č. 1035 a 1029/1 KN, Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.
Různé:
Starosta informoval zastupitele o propadu podzemní chodby vedoucí od hotelu Beseda do Bavorovské ulice. Závěr posudku statiky je uzavřít komunikaci. Předběžně bylo jednáno s firmou Kavaja, jež připravuje cenovou nabídku a časový harmonogram. Mgr. Filip navrhuje oslovit další firmy, např. Strabag, Revis. Ing.Vaníček podotkl, že vzhledem k situaci, jež je označena za havarijní, nezbývá čas na vyhlášení výběrového řízení. Zastupitelé se poté shodli, že bude o dodavateli rekonstrukce jednáno na základě nabídky firmy Kavaja.
Starosta pozval přítomné na slavnostní koncert pořádaný u příležitosti 190. výročí narození hudebního skladatele a pedagoga Františka Gregory.

Ing. Vojtěch Švec požádal o informování  postupu ve věci petice o ukončení diskoték v kulturním domě ve zpravodaji města.

Ing. Kotrba uvedl, že současnému nájemci byly stanoveny podmínky dalšího pronájmu kulturního domu spolu s termínem 30.6.2009, kdy musí být odstraněny závady zjištěné kontrolou HZS, městem. V případě nedodržení termínu a nesplnění stanovených podmínek je starosta zmocněn k okamžitému ukončení nájemní smlouvy. Informace bude zveřejněna ve zpravodaji.

Mgr. Jaroslav Pešek se dotázal na situaci s marketem, komunikací na Horánek a fotovoltaickou elektrárnou.

Starosta uvedl, že o projekt marketu se zajímají zástupci řetězce Lidl, dále firma Real Spektrum. Ve věci fotovoltaické elektrárny probíhá řádné stavební řízení.
Helena Matějeková žádá zasypat mezery mezi dlažebními kostkami v loubí.

Starosta pozval přítomné na oslavy 100. výročí založení Muzea JUDr. Otakara Kudrny a zahájení  turistické sezóny 2009 v pátek 1.5.2009.

Jednání bylo ukončeno v 19,45

Ověřovatelé zápisu:

Mgr. Karel Pižl

Mgr. Jaroslav Petrášek

Oldřich Petrášek

starosta města
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