Zápis č. 2/2010 
ze zasedání zastupitelstva města Netolice dne 31. května 2010
Starosta  města p. Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 12  zastupitelů.
Omluveni Filip, Kocar, J. Petrášek    

Ověřovatelem zápisu byli jmenováni František Sklář a MUDr. Eva Filipová.  Do návrhové komise byli počtem 11  hlasů zvoleni   Mgr. Karel Pižl, Vladislav Borovka a Václav Hřebek.

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a uvedl, že bod 6  bude doplněn o  informaci k tvorbě územního plánu, o dotacích, o kulturním domě a povodních.

Poté byl program  schválen 11 hlasy.  

Program:

1. Schválení závěrečného účtu města a výsledky auditu za rok 2009

2. Rozpočtová opatření

3. Projekt spolupráce MAS – „Rehabilitace drobných sakrálních staveb v jihočeském pohraničí – smlouva o návratné finanční pomoci“

4. Schválení koncepce rekonstrukce chodníku na náměstí

5. Prodeje a koupě pozemků a nemovitostí, věcná břemena

6. Různé

Schválení závěrečného účtu města a výsledky auditu za rok 2009

Starosta města přednesl zprávu o závěrečném účtu města spolu s výsledkem auditu za rok 2009 a zodpověděl vznesené dotazy.

Zastupitelé po projednání zpráv přijali toto usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo závěrečný účet města za rok 2009, souhlasí s celoročním hospodařením a se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2009 a to bez výhrad. Bere na vědomí zprávu o výsledku inventarizace k 31.12.2009. Ukládá radě města zpracovat plán kontrol hospodaření příspěvkových organizací a TS města na rok 2010.

Zastupitelstvo města ukládá radě města zpracovat plán hospodaření.

Záznam o hlasování: 11-0-0
Příchod zastupitele Jiřího Pohořala

Rozpočtová opatření

S návrhem rozpočtových opatření seznámila zastupitele ekonomka ing. Pavla Plojharová.

Po zodpovězení všech dotazů  zastupitelé přijali toto usnesení:
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2010 dle přílohy a ukládá ing. Pavle Plojharové provedení rozpočtových změn v účetnictví.

Záznam o hlasování: 12-0-0.

Smlouva s MAS o návratné finanční pomoci

Starosta uvedl, že jde o společný projekt tří místních akčních skupin, jehož nositelem je MAS Růže Novohradsko, další dvě skupiny  - MAS Blanský les – Netolicko a MAS Pomalší jsou partnery. Cílem projektu je rehabilitace drobných sakrálních staveb jihočeského pohraničí. Pilotním projektem zdejší  MAS je restaurace sochy sv. Jana Nepomuckého, podmíněná úhradou vlastního podílu 24. tis. Kč předem. Po dokončení projektu  město obdrží  dotaci. 
Zastupitelstvo města schvaluje smlouvu s Místní akční skupinou Blanský les – Netolicko o. p. s.  o návratné finanční výpomoci z rozpočtu města, ve výši 200 000 Kč, na zajištění financování projektu Spolupráce: „Rehabilitace drobných sakrálních staveb jihočeského pohraničí“, za účelem plnění usnesení ukládá starostovi a finančnímu  odboru zajistit uzavření a plnění smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0
Chodník náměstí u muzea - rekonstrukce                      

Ing. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem řešení chodníku na jihozápadní  straně náměstí. Probíhající projekt řeší zvýšení počtu parkovacích míst a využití jízdního pruhu pro autobusové zastávky před muzeem.
Zastupitelstvo města schvaluje  rekonstrukci chodníku na jihozápadní straně náměstí dle připojené situace s tím, že autobusové zastávky u muzea budou přemístěny na severozápadní stranu náměstí (u drogerie Teta). Tato část náměstí bude jednosměrná  k budově spořitelny, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit dokončení projektu.

Záznam o hlasování: 12-0-0.
Návrh na uzavření nájemní smlouvy s PF ČR                             

Věc je předkládána na základě předběžného jednání s PF ČR s tím, že pronájem těchto pozemků je nutný pro podání žádosti o dotaci na opravu komunikace na těchto pozemcích.

Zastupitelstvo města schvaluje  uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemků p.p.č. 2089 KN a 597 d3 PK  v obci a k.ú. Netolice od Pozemkového fondu ČR, Husinecká 1024/11a, Praha 3 – Žižkov, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření nájemní smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Návrh na věcné břemeno Solar 6 s.r.o. kabel VN Malovice     

Věc je  předkládána na základě žádosti Solar 6 s.r.o.,  jde  přípojku VN pro FVE za LARMem.

Zastupitelstvo města schvaluje  uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu se SOLAR 6 s.r.o., Počernická 272/96, 108 00 Praha 10 – Malešice, na stavbu „Přípojka VN 22 kV podzemní“ na p.p.č. 1708/1 JPK a 1710/1 JPK v obci a k.ú. Malovice , věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování kabelové  přípojky VN 22kV pro FVE.  Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 100,- Kč/bm vedení, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.
Záznam o hlasování: 11-0-1
Návrh na věcné břemeno E.ON-kabel NN čerpací stanice Pod Jánem

- dodatek              

Věc  je předkládána na základě žádosti  Energosítě, Prachatice, jde o kabel NN k nové kanalizační čerpací stanici Pod Jánem.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Netolice-kabel NN, ČS SV“ na p.p.č. 193, 210 a 194 KN se rozšiřuje o p.p.č. KN 220/1 v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, nový pilíř s kabelovou skříní, bleskojistky, uzemnění, provedení podvrtu. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku, který bude vypracován na náklady budoucího oprávněného před uzavřením řádné smlouvy, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Návrh na věcné břemeno E.ON – vzdušné NN, Ján               

Věc je  předkládána na základě žádosti GK Plavec Michalec Písek, jde o vzdušné vedení NN k archeoparku Ján.
Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice-vzdušné NN, Ján“ na p.p.č. 210 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, umístění nového sloupu, bleskojistek a uzemnění. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 240,- Kč, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Návrh na věcné břemeno E.ON –Netolice  kabel NN p. Částka               

Věc je předkládána na základě žádosti GK Plavec-Michalec Písek, jde o kabel NN od nové trafostanice za lesíkem.

Zastupitelstvo města schvaluje na uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Netolice-kabel NN, p.Částka“ na p.p.č. 1220 PK a 1672 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 600 ,- Kč + DPH , za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Návrh na věcné břemeno E.ON – Petrův Dvůr kabel NN p. Částka                Věc je předkládána na základě žádosti Ing. Ivo Šafařík GK Písek, jde  se o kabel NN kolem zahrádek za Petrovým Dvorem směrem ke špejcharu.
Zastupitelstvo města schvaluje  uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Petrův Dvůr-kabel NN, p.Částka“ na p.p.č. 2081/1 JPK (původní k.ú. Obora u Hracholusk) v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu 1000,- Kč + DPH, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Návrh na věcné břemeno E.ON – Netolice-Pod Peklem VN, TS               

Věc je předkládána na základě žádosti PIK Engineering s.r.o. Písek, jde o VN a novou TS k hajnici u Malého Hrbovského.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Netolice – Pod Peklem VN TS“ na p.p.č. 2023 KN a 1969 KN v obci a k.ú. Netolice , věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – umístění nového venkovního vedení VN a kabelového vedení NN.  Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 1500,- Kč + DPH, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Návrh na bezúplatný převod p.p.č. KN 414 od PF ČR                             

Věc je  předkládán na základě předběžného jednání s PF ČR o možnosti získání tohoto pozemku, který technologicky navazuje na sádky Netolice.

Zastupitelstvo města schvaluje  podání žádosti o bezúplatný převod pozemků p.p.č. 414 KN o výměře 16 m2, p.p.č. KN 2089 a PK 597 d3   v obci a k.ú. Netolice od Pozemkového fondu ČR, Husinecká 1024/11a, Praha 3 – Žižkov, podle zákona 95/1999 Sb.ve znění pozdějších předpisů, za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit podání žádosti o převod.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Informace k novému územnímu plánu města
Vedoucí stavebního úřadu pan Rudolf Strnad uvedl, že k tvorbě územního plánu města bylo předloženo 60 žádostí od fyzických osob, fyzických osob podnikajících a právnických osob, které se dotýkají 159  parcel, jež budou formou tzv. problémového výkresu před zpracováním do zadání územního plánu města předloženy zastupitelstvu města k projednání.

Zastupitelé vznesli dotazy, týkající se především individuální bytové výstavby.  Byl podán návrh jednat o územním plánu města při zasedání zastupitelstva jako o jediném bodu programu, vzhledem k náročnosti dané problematiky. Bylo konstatováno, že s individuální stavební výstavbou je počítáno v lokalitě směrem na Lhenice, Na Bahnech a u Petrova Dvora.
Zastupitelé vzali informaci k novému územnímu plánu města na vědomí.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Různé:

Povodně – Morava

Sbor dobrovolných hasičů  Netolice hodlá darovat dobrovolným hasičům na Moravu 10 tis. Kč. V roce 2002 poskytla moravská obec Zašová dar městu na likvidaci následků povodní. Starostka obce Zašová doporučuje finanční pomoc směřovat na sousední povodní poškozenou obec Vidče. Po dohodě s obcí se navrhuje finanční pomoc poskytnout na vybavení místního SDH.
Starosta navrhl zastupitelstvu města poskytnout obci Vidče dar pro místní Sbor dobrovolných hasičů na vybavení sboru a  likvidaci škod způsobených povodněmi ve výši 20. tis. Kč.

Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí daru 20 tis. Kč obci Vidče pro místní sbor dobrovolných hasičů a ukládá připravit rozpočtové opatření k poskytnutí daru.
Záznam o hlasování: 12-0-0

Vodohospodářské akce - 2010 

Starosta informoval, že Krajské zastupitelstvo schválilo seznam vodohospodářských akcí na rok 2010, financovaný Ministerstvem zemědělství ČR. Jednou z nich je i akce VKV 4-8 (kanalizace Petrův Dvůr a Mnichská-Gregorova). Krajský úřad uvolní 10  %, ministerstvo zemědělství požaduje doplnění podkladů a výběrové řízení. Akce by měla být zahájena ke konci roku 2010, náklady z rozpočtu města budou cca 400-500 tis Kč.

Kulturní dům – topení

V kulturním domě byly zjištěny závažné škody na systému vytápění. Současný nájemce p. Chval navrhoval odpojení od centrálního vytápění na plynové vytápění. Vzhledem k časové náročnosti změny technologie  yytápění bylo dohodnuto zachovat stávající způsob.
Zastupitelstvo města schvaluje financování rekonstrukce topení v kulturním domě Netolice v roce 2010 z rozpočtu města. Zastupitelstvo města ukládá radě města zajistit výběrové řízení na zhotovitele zakázky.
Záznam o hlasování: 12-0-0

K tepelnému hospodářství města starosta uvedl, že po předání poslední nabídky řešení bude svolána komise zastupitelstva. 
Mgr. Jaroslav Pešek:  doporučuje ocenit  společnost Strabag a její zaměstnance za vstřícnost k občanům a kvalitu  rekonstrukce komunikace  Na Horánku.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o kvalitním a profesionálním provedení rekonstrukce místní komunikace Na Horánku firmou  Strabag, a.s., Prachatice.

Záznam o hlasování: 12-0-0

Starosta města pan Oldřich Petrášek poděkoval přítomným za účast na zasedání a jednání ukončil v 18,30 hodin.
Zapsala: Iveta Slavíková

Ověřovatelé zápisu: František Sklář, MUDr. Eva Filipová
Oldřich Petrášek, starosta města

