V Jižních Čechách vznikají turistické oblasti
Krajské zastupitelstvo schválilo koncepci cestovního ruchu Jihočeského kraje, v rámci které vzniká na území kraje 11 turistických oblastí – destinací, např. Třeboňsko, Prácheňsko, Šumavsko, Novohradsko atd. Jedná se vlastně o podobný systém organizace cestovního ruchu, který úspěšně funguje již desítky let v sousedním Rakousku. Díky profesionálnímu řízení a koordinaci cestovního ruchu v regionech, ve spolupráci s obcemi a podnikateli, má Rakousko daleko větší příjmy z cestovního ruchu a daleko víc lidí zaměstnaných v tomto oboru než ČR. 
Na území MAS Blanský les – Netolicko a MAS Rozkvět vzniká jedna z nich pod názvem PodKletí. Proto také již více než před rokem vznikla destinační společnost Jihočeský venkov z. s.. Jihočeská centrála cestovního ruchu (JCCR) postupně jednotlivé destinační společnosti certifikuje, a ty, které uspějí, také částečně finančně podpoří grantem Jihočeský kraj, alespoň v letošním roce při rozjezdu.
Turistická oblast PodKletí o rozloze 859 km2 zahrnuje území pěti svazků obcí a 7 samostatných obcí, celkem 62 obcí s téměř 45 tisíci obyvateli. Rozkládá se západně od Českých Budějovic, od Zbudovských Blat přes Chelčicko, Netolicko, Lhenicko, Křemežsko až ke Zlaté Koruně, Kájovu, Chvalšinám a Křišťanovu. 
Dominantou oblasti je ze všech stran viditelná hora Kleť, která dala destinaci i své jméno. Osu území tvoří historická Linecká stezka a nachází se zde řada významných krajinných, přírodních i historických památek - jako jsou CHKO Blanský les, národní kulturní památky klášter Zlatá Koruna a zámek Kratochvíle, památka UNESCO Holašovice a řada městských a vesnických památkových rezervací a zón. 
Turistická oblast PodKletí má obrovský potenciál, kde si každý návštěvník jistě najde něco svého a pro své obyvatele je to dobré místo k životu.
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