Zápis č. 6/2009 ze zasedání 

Zastupitelstva města Netolice dne 16.12.2009

Starosta  města p. Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 12 zastupitelů.  Omluven p.  František Kocar, Karel Pižl.  Po zahájení zasedání se dostavil p. Václav  Hřebek.
Ověřovatelem zápisu byli jmenováni Jaroslav Petrášek, ing. Lubomír Štambaský.  Do návrhové komise byli počtem  12 hlasů zvoleni p. Helena Matějeková, p. Vladislav Borovka, p. Jiří Pohořal. 

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a uvedl, že bodě různé bude projednána cena zateplení domu čp. 573.

Program:

1. Vodné, stočné na rok 2010

2. Rozpočtová opatření

3. Rozpočtové provizorium

4. Informace – nájem kulturního domu

5. Různé

Cena vodného a stočného pro rok 2010

Starosta města přivítal na jednání zástupce 1. JVS a.s.,  p. ing.  Ježíka a předal mu slovo. Ing. Ježík hovořil plánu financování  obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008-2018 a o návrhu ceny vodného a stočného na rok 2010, s tím že návrh je nastaven tak, že se v roce 2010 cena vodného a stočného nemění. Kvůli zlepšení kvality vody bude nutná investice na Borských studních.
Po diskuzi přijali zastupitelé usnesení:
Zastupitelé schválili aktualizaci Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008 až 2018 dle přílohy a  cenu vodného a stočného od 1.1.2010  dle níže  uvedené tabulky.
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 Záznam o hlasování:10-2-1.

Rozpočtové opatření č. 4/2009
Starosta uvedl, že z důvodu nemoci ekonomky rozpočtové opatření neobsahuje vysvětlující komentář k některým položkám s tím, že bude doplněn.  Zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 4/2009 dle přílohy a ukládají starostovi zajistit předložení komentáře k rozpočtovému opatření  zastupitelstvu města do 31. 1. 2010. Dále ukládají ing. Plojharové provedení rozpočtových změn v účetnictví.
Záznam o hlasování: 12-0-1

Rozpočtové provizorium

V souvislosti s projednávaným  bodem zastupitelé p. Helena Matějeková a František Sklář  žádají schvalovat rozpočet města na rok 2011 v listopadu 2010. Zastupitel Mgr. Jaroslav Pešek navrhuje jednat  v zastupitelstvu o prioritních akcích rozpočtu města.

Starosta města k návrhům  upozornil, že město v dané době (listopad) nemusí znát daňové příjmy, nejsou ještě výsledky hospodaření za uvedený rok, od nichž se odvíjí výše a příprava rozpočtu a bude-li se pak schválený rozpočet zásadně měnit oproti návrhu, který byl podle zákona zveřejněn původně na úřední desce, může dojít k rozporu se  zákonem.
Zastupitelé schválili pravidla rozpočtového  provizoria na rok 2010 a ukládají předložit zastupitelstvu města  návrh rozpočtu města na rok 2010 do 28.2.2010.

Dále ukládají starostovi města zajistit předložení návrhu rozpočtu města na rok 2011 v listopadu r. 2010.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Kulturní dům – pronájem
Starosta seznámil zastupitele s výsledkem výběrového řízení na nájemce kulturního domu. Uvedl, že do výběrového řízení se přihlásili dva zájemci. Komise vyřadila pro nesplnění podmínek jednoho ze zájemců. Poté za účasti právního zástupce města JUDr. V Šmída byly stanoveny podmínky pronájmu – výše a způsob zajištění kauce, způsob investice a její odečítání z nájemného aj. Vítězem řízení se stal pan Chval a přednesl zastupitelům podnikatelský záměr. Nechá zpracovat rozpočet investic nutných k zajištění provozu v souladu s předpisy. Zahájení provozu předpokládá po topné sezóně, stanovenou kauci – roční nájemné bude jistit směnkou, nehodlá provozovat klasickou diskotéku. Má dlouhodobé zkušenosti s podnikáním v tomto oboru.
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o stavu jednání pronájmu kulturního domu a doporučují radě města schválit smlouvu  o pronájmu kulturního domu s  p. Chvalem.
Záznam o hlasování: 13-0-0.

Různé:

Zateplení domu čp. 573 

Starosta uvedl, že výpočet na zateplení čp. 573, který je nutný k podání žádosti o dotaci je hotov a vyšel pozitivně.  Město tedy může žádat o dotaci z fondu „Zelená úsporám“. P. Hagara uvedl, že jejich firma s tím má již zkušenosti a nabídl  kompletní zpracování a podání žádosti společností Garant CZ, s.r.o. za cca 15.000 Kč. Termín poskytnutí financí v případě získání dotace je cca 6 měsíců. Výše dotace je cca 1. milion Kč. Cena bytu se tak může v investicích snížit o cca 100.000 Kč. Privatizace bytů může nastat až po získání dotace.

Zastupitelé schválili podání žádosti o dotaci z fondů „Zelená úsporám“ na akci „Zateplení domu čp. 573, 9. května, Netolice“ a schválili jako zpracovatele žádosti společnosti Garant CZ s.r.o.,  a schválili výši  odměn 1,5 % z poskytnuté dotace.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Petice DPS Pohoda
Ředitel DPS Pohoda pan Jiří Vít přednesl přítomným zastupitelům petici zaměstnanců domova Pohoda, kteří v ním žádají, aby městem nebyla přijata nabídka společnosti LEDAX na provozování DPS Pohoda.

Po diskuzi zastupitelé přijali usnesení:

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí petici zaměstnanců DPS Pohoda a konstatuje, že v současné době nemá o nabídku společnosti LEDAX zájem.

Záznam o hlasování:12-0-1

Mgr. Jaroslav Pešek oznámil, že v Němčičkách nesvítí veřejné osvětlení. Závada bude sdělena p. Mottlovi. Dále uvedl, že dokumenty zveřejněné na úřední desce jsou ve formátu, který lze těžko přečíst. Starosta uvedl, že pokud někdo zjistí, že někde nesvítí světlo, existují telefony a je možné zavolat hned a přímo panu Mottlovi, jemu osobně nebo na městský úřad a není třeba čekat třeba měsíc až se bude konat zastupitelstvo. K úřední desce starosta sdělil, že z kapacitních důvodů bývá nezbytné některé dokumenty zmenšovat, všechny dokumenty uvedené na úřední desce jsou k dispozici na internetových stránkách města a v podatelně úřadu. Z těchto důvodů byla přidělána úřední deska i na druhé straně radnice. Pokud to kapacita úřední desky dovolí, budou dokumenty zveřejňovány ve formátu A4.
Zastupitel František Sklář vyjádřil poděkování pracovní skupině města a zvlášť ocenil práci slečny Zuzany Janotové.

Mgr. Vladimír Filip vznesl dotaz na stav vyřízení žádosti  p. Trtka -  prodej pozemku schváleného 25.11.2009. Věc bude předána ing. Jindřich Vaníčkovi, správci majetku města.
Další připomínky nebyly  vzneseny. 

Starosta města poděkoval za účast a ukončil zasedání.

Zapsala Iveta Slavíková

Ověřovatelé zápisu Jaroslav Petrášek, ing. Lubomír Štambaský

Starosta města: Oldřich Petrášek
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