Zápis č. 11/08

z výjezdního zasedání Rady města Netolice dne 18. června  2008

RM 128 – 129

Přítomni: starosta města Oldřich Petrášek, členové Jaroslav Petrášek, Daniela Liščáková,  Mgr. Karel Pižl, Jiří Pohořal.
Ing. Petr Kotrba – tajemník MU

Starosta jmenoval ověřovatelem zápisu p.J.Petráška 
Zasedání začalo v 15.00 hodin

I. RM projednala a přijala tato usnesení

Výměna podlahy sportovní haly Netolice
Členové rady města se společně se zástupci sportovních klubů sešli ve sportovní hale s dodavatelem nové podlahy sportovní haly, aby projednali podrobnosti k technickým parametrům podlahy a cenovou za realizaci díle.

Zástupce společnosti HYKA Podlahy předvedl přítomným vzorek jednotlivých vrstev nové podlahy. Nová podlaha by měla mít dostatečnou tuhost a zároveň pružnost tak, aby svými parametry splňovala požadavky nové ČSN a současně umožnila případné konání sportovních akcí nadregionálního významu. Součástí montáže nové podlahy bude i vyznačení jednotlivých sportovních hřišť.
Vzhledem k obavám, zda stávající povrch haly ze smrkového dřeva bude dostatečně nosným podkladem pro novou podlahovou vrstvu, se zástupce dodavatelské firmy zavázal k provedení fyzických sond ve stávající podlaze tak, aby garantovaná pětiletá záruka na novou podlahu nebyla negativně ovlivněna fyzickou životností podkladové vrstvy tvořené původní „palubovkou“.

Současně byl dodavatel nové podlahy upozorněn na nutnost dořešení bezbariérového vyrovnání přechodu mezi starou podlahou a novou ( převýšení vzniklé položením nové podlahy = 47 mm ) a současně zachování odvětrávacích průduchů původní podlahy umístěných v dřevěném soklu po obrostu sportovní haly.
Usnesení č.128

Za předpokladu splnění na místě dohodnutých předpokladů vyslovila rada města souhlas s podpisem nové smlouvy se společností HYKO Podlahy, která v plném rozsahu nahradí smlouvu původní, schválenou radou města dne 4.6.2008 usnesením č.123/2008, a k tomuto zmocnila pana starostu.

Záznam o hlasování: 4-0-0.


Zodpovídá:  starosta
Úpravy a využití čp.90, Václavská ulice

Členové rady města se seznámili s uvolněnými prostory v objektu čp.90 ( bývalá provozovna po p.Vláškovi ).
Starosta města seznámil členy rady se záměrem využít dané prostory jako zázemí pro pracoviště Jihočeské university ( klubovna, kabinet, ubytovna studentů ). Zástupci university o tomto již byli vyrozuměni a předběžně souhlasí. Objekt by mohl být dále využit pro potřeby MaS, případně jiných zájmových skupin ve městě ( internetový klub-dílna apod. ).

V dané věci zatím bylo zadáno zpracování zaměření současného stavu objektu – termín – konec června 2008. Zároveň bylo po dohodě s Jihočeskou universitou objednáno u TS provedení drobných stavebních oprav ( odstranění dožilých omítek, jejich obnova, výmalba, zprovoznění WC ) tak, aby zde mohla proběhnout letní archeologická škola.

Na základě zaměření současného stavu bude zpracováno zadání využitelnosti objektu. Toto bude předloženo radě města k připomínkování a odsouhlasení. Následně bude zadáno zpracování disposiční studie využitelnosti objektu u autorizovaného projekčního ateliéru.

Usnesení č.129
Rada města s dosavadním postupem příprav na revitalizaci objektu vyslovila souhlas s podmínkou, že je nutné souběžně jednat s Jihočeskou universitou za účelem definování základních parametrů a podmínek budoucího společného projektu.

Záznam o hlasování: 5-0-0.


Zodpovídá:  starosta
Kulturní dům

Členové rady města se za účasti nájemce seznámili se stavem příprav na zahájení provozu kulturního domu. Zahájení provozu předpokládá nájemce v termínu 19.7.2008. Členové rady upozornili nájemce na povinnost seznámit vlastníka objektu s veškerými úpravami v objektu před jejich realizací. Soupis všech připravovaných úprav dodá na MěÚ nájemce nejpozději dne 23.6.2008. Současně členové rady upozornili nájemce na smluvní podmínku, která jej zavazuje uvést objekt v případě ukončení nájmu do původního stavu, tj. apelovali na něj, aby veškeré úpravy byly následně odstranitelné.

Městské divadlo

Členové rady města se seznámili s prostorami městského divadla a uložili tajemníkovi MU dokončit zadání záměru rekonstrukce divadla ( objekt by měl po rekonstrukci umožnit konání divadelních představení, včetně nezbytného zázemí pro návštěvníky (  sociální zařízení,  šatny ) a účinkující ( klub, sklad kulis a kostýmů, sociální zařízení ), a současně by měl umožnit konání plesů v předpokládané kapacitě 150 návštěvníků, rovněž včetně nezbytného zázemí ( občerstvení, sociální zázemí, šatny, klubové zázemí pro účinkující atd. ). Pro pořádání doprovodných kulturních akcí by mohlo sloužit i nádvoří, jež by mělo být součástí rekonstrukce. Tajemník MU zajistí oslovení autorizovaných projekčních ateliérů, jež budou mít nezbytné reference v dané projekční oblasti, za účelem zjištění cenové hladiny přípravných projekčních prací. Výsledek předloží radě města k určení dalšího postupu.

INFORMACE :
Inzerce v Jihočeském deníku.

Starosta města seznámil členy rady s nabídkou na inzerci v Jihočeském deníku, s konstatováním, že toto nepovažuje za efektivní formu presentace města, na rozdíl od již dlouhodobě aplikované formy informačních brožur distribuovaných prostřednictvím informačních center Jihočeských měst.

Rada města se shodla na stanovisku, v současné chvíli nevyužít komerční nabídky Jihočeského deníku.

Rekonstrukce silnice u Petrova Dvora

Starosta města seznámil se změnami v realizaci projektu rekonstrukce silnice Netolice-Kratochvíle. Jednalo se zejména o šířkový profil chodníku na Petrův Dvůr, který byl v návrhu investora ( Jihočeský kraj ) výrazně poddimenzován, nicméně vycházel ze současného stavu v území. Panu starostovi se podařilo dohodnout, že investor na vlastní náklady oproti původnímu záměru chodník v nejužším místě ( kontakt chodníku s rohem zahrady nemovitosti pan Pauknera ) rozšíří tak, aby sjednotil šířkový profil nového chodníku v celé jeho délce. Fyzickou podmínkou realizace této změny bylo ubourání části železobetonové opěrné zdi zahrady pana Pauknera a zřejmě i zastavění části pozemku, téhož majitele. Město se s ohledem na vstřícnost investora i vlastníka přiléhající nemovitosti zavázalo, že odkoupí od p.Pauknera pozemek zahrady, který bude využit pro stavbu chodníku směrem na Petrův Dvůr a současně se bude finančně spolupodílet na stavebních pracech s tímto souvisejících    ( např. oprava přetržené kanalizace – 3.962,50 Kč, apod. ). Město využilo v souběhu s rekonstrukcí prostoru položení nového kabelu pro veřejné osvětlení k lokalitě Petrův Dvůr.
Rada města vzala předloženou informaci na vědomí.

Jednání rady města dne 18.6.2008 bylo ukončeno v 18,00 hodin.

Zapsal ing.Petr Kotrba
Ověřovatel Jaroslav Petrášek
Starosta Oldřich Petrášek
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