Zápis ze zasedání č. 5/2007

Zastupitelstva města Netolice dne 12. 12. 2007

Starosta zahájil zasedání zastupitelstva města v 17 hodin a přivítal přítomné zastupitele a  občany.

Přítomno:  13 zastupitelů, omluveni: Mgr. V. Filip, Mgr. K. Pižl

Ověřovatelem zápisu byl  jmenován: ing. L. Štambaský, F. Sklář

Do návrhové komise byli počtem 13 hlasů zvoleni:  J. Pohořal, H. Matějeková, V. Hřebek

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a navrhl  jeho doplnění o projednání odpisu nedoplatků,  vyhlášku o místních poplatcích, věcná břemena - p. Bárta a p. Kasal. Přednesený program včetně doplnění  byl  schválen  13 hlasy. 

Program:

1. Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008 až 2018

2. Rozpočtové opatření 

3. Odpis nedoplatků

4.  Rozpočtové provizorium

5. Věcná břemena, prodej pozemků a movitosti, koupě nemovitostí 

6. Aktualizace regenerace MPZ

7. Smlouva o smlouvě budoucí kupní - market

8.Volba člena finančního výboru

9. Vyhláška o místních poplatcích

10. Různé

1. Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008-2018.

Jednání se zúčastnili zástupci 1. JVS p. Ježík a p Váňa. P. Váňa uvedl, že na kalkulaci ceny vodného a stočného se podílí hlavně vzestup ceny elektrické energie, náklady na mzdové prostředky.

Starosta uvedl, že k tomuto bodu se konalo zvláštní pracovní zastupitelstvo, kterého se zúčastnilo 10 zastupitelů. Jednomyslně tam bylo dohodnuto, že se do zastupitelstva bude připravovat varianta C. Podle zákona musí být plán financování obnovy vodovodů a kanalizací promítnut v ceně vodného stočného od roku 2009. Pokud ale chtějí obce žádat o dotace z Operačního programu životní prostředí na vodovody a kanalizace, musí být přílohou již schválený plán obnovy. Město bude v roce 2008 žádat na kanalizaci Petrův Dvůr,  Gregorova a Mnichská. Stát za několik let již nebude poskytovat dotace obcím na vodovody a kanalizace, protože k jejich financování má do budoucna sloužit právě Plán obnovy, kde se náklady na obnovu musí promítnou v ceně vodného a stočného

Poté starosta předal slovo zastupitelům. Mgr. J. Pešek vyjádřil nesouhlas se zvyšující se cenou vody a ziskem společnosti 1. JVS. Navrhl  změnu nájemní smlouvy, nezdražování vody a snížení výše zisku. Dále uvedl, že firma v Prachaticích s cenou vody „narazila“ a že si Prachatice budou vodovody provozovat sami. P. Váňa a uvedl že v Prachaticích provozuje společnost VaK, což je jejich konkurence a Prachatice naopak zvedají cenu po zvýšení již v pololetí opakovaně. Starosta uvedl, že asi před hodinou mluvil s Prachatickým starostou, který vzkazuje panu zastupiteli, že má velmi špatné a lživé informace, s tím, že  prachatické zastupitelstvo rozhodlo již v pondělí, že se v důsledku zavedení plánu obnovy cena zvyšuje v průměru o 25%. O provozování vodovodů a kanalizací městem vůbec neuvažují. 

Starosta žádá, aby Mgr. Pešek pro návrhovou komisi přesně naformuloval návrh usnesení, že v této podobě je jeho monolog nehlasovatelný. Dále uvedl že,  vzhledem k tomu, že plán obnovy je daný zákonem a  má se  tedy hlasovat o výběru varianty, to je  nastavení rychlosti plánu financování obnovy, je návrh nesmyslný a populistický. 

P. Ježík uvedl, že výše zisku 10 % je cena kalkulační, v případě, že v průběhu roku dojde k většímu množství poruch,  jsou hrazeny ze zisku 1. JVS, společnost tohoto zisku nemusí dosáhnout. Dále připomněl, že společnost Vak jako  původní správce vodohospodářského majetku města  nechtěl provozovat vodovod Bor. Odebírání  vody z vodovodního řadu Bor snižuje cenu vody o cca 3 Kč.

F. Sklář uvedl, že před 4 lety ČSSD navrhovala ukládat finanční prostředky z nájemného  na  opravu a údržbu vodohospodářského majetku na zvláštní účet. Může hlasovat jen pro variantu A.

Starosta v  uvedl, že město na vodu a kanalizace dává z rozpočtu podstatně více než jsou příjmy z nájemného, například na splátku úvěru na ČOV. V účetnictví je kapitola, kde je to snadno rozpoznatelné a proto vedení zvláštního účtu nic neřeší a považuje ho za zbytečný.

Mgr. Pešek požádal, aby v zápise bylo uvedeno jmenovitě a podle stranického zastoupení hlasování o tomto bodě.

Poté starosta ukončil diskuzi a vyzval zastupitele k hlasování.

Zastupitelé schválili plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2008 – 2018 dle varianty C s platností od 1. 1. 2008 dle přílohy.

Záznam o hlasování: 8-4-1.

pro: V. Borovka (ODS), MUDr. E. Filipová (KDU-ČSL), F. Kocar (ODS), D. Liščáková KDU-ČSL), O. Petrášek (ODS), J. Petrášek, J.(KDU-ČSL), Pohořal (ODS), Ing. L. Štambaský (ODS)

proti: F. Sklář(ČSSD), Ing. J. Maroušková (ČSSD), V. Hřebek (KSČM), Mgr. J. Pešek(KSČM)

zdržela se:  H. Matějeková (ČSSD)

2. Rozpočtovné opatření 

Ekonomka p. B. Grillová seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 5 dle přílohy.

Zastupitelé  schválili  rozpočtové opatření č. 5 dle přílohy. 
Záznam o hlasování: 12-0-1.

3. Odpisy nedoplatků                               

Ekonomka p. B. Grillová seznámila zastupitele se návrhem správce bytového hospodářství Města Netolice  odepsat nedoplatek nájemného dlužníka Jaroslava Hábicha, Netolice, Nádražní 404 z důvodu jeho nedostupnosti. Okresní soud potvrdil oprávněnost žaloby, vzhledem k nedostupnosti žalovaného nemůže v řízení dále pokračovat. Dlužné nájemné lze vymáhat po dobu 10 let.

Zastupitelé  schválili odpis nedoplatku na úseku bytového hospodářství – nájemné dlužníka Jaroslava Hábicha, Netolice, Nádražní 404, ve výši 30.932 Kč z důvodu nedosažitelnosti. Za účelem plnění usnesení ukládají p. B. Grillové provedení rozpočtových změn v účetnictví.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

4. Návrh rozpočtového provizoria r.2008  

Ekonomka p. B. Grillová seznámila zastupitele s pravidly rozpočtového provizoria Města Netolice na rok 2008. Důvodem rozpočtového provizoria je, že není předpoklad schválení rozpočtu města na rok 2008 do 31. 1. 2008. Pravidla hospodaření rozpočtového provizoria jsou přílohou zápisu.

H. Matějeková: kdy se počítá se schválením rozpočtu města na r. 2008

Ing. L. Štambaský: finanční výbor souhlasí s rozpočtovým provizoriem na r. 2008 s podmínkou předložení návrhu rozpočtu města ke schválení ZM nejpozději do 28. 2. 2008.

Zastupitelé schválili pravidla rozpočtového provizoria na rok 2008 a uložili starostovi města                                                                                   předložit návrh rozpočtu města na rok  2008 zastupitelstvu města ke schválení nejpozději do 28. 2. 2008.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

5. Věcná břemena, prodej pozemku a movitosti, koupě nemovitosti

Směna pozemku  Ing. J. Kuliše a JUDr. B. Jerieové                            

Ing. J. Vaníček předložil RM k projednání návrh na dořešení majetkoprávních vztahů s Povodím Vltavy s.p., které bylo nutné pro dořešení této věci již dříve schválené. Jde o vyřešení vlastnictví pozemků u MVE na Mnichu a průchodu kolem škvárového hřiště. V zhledem k novému geometrickému plánu je navrhováno zrušení starého usnesení a přijetí nového.


Zastupitelstvo města  schvaluje návrh zrušení usnesení ZM č. 1/2003/8 ze dne 12.3.2003, na směnu  st.p.č. 443 PK o výměře 2 m2, dílu „a“ p.p.č. 110 PK o výměře 50 m2 a dílu „b“ p.p.č. 1793/1 díl 1 PK o výměře 20 m2 (části p.p.č. 369/3 KN) vše dle GP 1127-84/2007 ve vlastnictví Města Netolice za p.p.č. 1001/12 KN o výměře 237 m2 (část p.p.č. 1001/1KN) dle GP 0951-201/2003 ve vlastnictví ½ JUDr Boženy Jerieové, Korunní 73, Praha 3-Vinohrady a ½ Ing. Jiřího Kuliše, Ke Zvonici 4, Praha 4-Modřany, vše v obci a k.ú. Netolice, bez doplatku a na zřízení věcného břemene práva přístupu k bezpečnostnímu přelivu rybníku Mnich na p.p.č. 369/3 KN pro vlastníka p.p.č. 3095/4 KN t.č. Města Netolice náklady spojené se směnou a zřízením věcného břemene hradí město Netolice. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.

Darování a výpůjčka pozemků - silnice II/122 k Podeřišti                             

Ing. Vaníček seznámil  zastupitelstvo města s návrhem rady města a   žádostí Jihočeského kraje p.o. 

České   Budějovice  na darování a výpůjčku pozemků za účelem  opravy propadající se části vozovky 

silnice II/122 před odbočkou na LARM.

Zastupitelstvo města schvaluje  darování části pozemků Města Netolice p.p.č. 520 PK (1311 KN) o výměře 16 m2, p.p.č. 520 PK (3077 KN) o výměře 193 m2, p.p.č. 584 d1 (1343/2 KN) o výměře 21 m2 a p.p.č. 1344 KN o výměře 30 m2 v obci a k.ú. Netolice Jihočeskému kraji. Pozemky budou použity pro stavbu „Silnice II/122 Netolice – Podeřiště – pokles jízdního pruhu“. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.


Věcné břemeno E.ON – VN,TS,k NN, Chaty, dodatek                             

Ing. J. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města na schválení věcného břemene. Jedná se o

změnu trasy podle již schválené smlouvy u rybníka Molerovský.

Zastupitelstvo města schválilo uzavření dodatku smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „SB-5007-059, Netolice-VN, TS, k NN, Chaty na p.p.č. 1743/1 PK (3080 KN) a 1120 díl 1 PK (1630 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN a podvrt komunikace. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit podepsání smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.


Věcné břemeno E.ON – kabel NN Petrův Dvůr               

Ing. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města  na schválení žádosti PIK engineering s.r.o. Písek - jedná se o kabel NN v 1. uličce v Petrově dvoře.

Zastupitelstvo  města  schvaluje návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice-kabel NN, Petrův Dvůr na p.p.č. 830 a 772 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN a 3 ks kabelových skříní. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 7.660,- Kč.   Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Věcné břemeno E.ON – přeložka NN p. Kolegar                             

Ing. J. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města a žádostí GK Plavec – Michalec, s.r.o Písek 

o schválení přípojky k domu p. Kolegara.

Zastupitelstvo města  schvaluje návrh na uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice, přeložka NN, p.Kolegar na p.p.č. 456 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje bezúplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit podepsání smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Věcné břemeno - manželé  Hazukovi                            

Ing. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem  rady města  a na základě dohody s manžely Hazukovými o přeložce kanalizačního řadu nalezeného na jejich pozemku při stavbě rodinného domu.

Zastupitelstvo města schvaluje  uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a manžely Václavem a Gabrielou Hazukovými, Hornická 565 Netolice jako povinnými  na p.p.č. 1248/5  KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování kanalizačního řadu dle GP 1120-95/2007. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně.   Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.

Smlouva o Smlouvě budoucí p. Husinecká, p.Kunzlová, p. Muška – vodovod Bor

Ing. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města  na uzavření smluv o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Netolice a  Růženou Husineckou, Janou Kunzlovou a  Stanislavem Muškou o zřízení stavby vodovodního řadu.

Zastupitelstvo města schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a Růženou Husineckou, Velký Bor – Setuň 44, 384 26 Strunkovice nad Blanicí jako povinnou  na p.p.č. KN 1612/21 – PK 1613/2/02, KN 1612/1 – PK 1613/2/01, KN 1599/1 – PK 1599/3 a KN 1599/1 – PK 1599/4 v obci Strunkovice nad Blanicí a k.ú. Velký Bor u Strunkovic, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování vodovodního řadu v rámci stavby „Netolice – přívodní a rozvodný řad z prameniště Bor“. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně.  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.

Zastupitelstvo města schvaluje návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a Janou Kunzlovou, Mahouš 65, 384 11 Netolice jako povinnou  na p.p.č. KN 1612/21 – PK 1613/2/02, KN 1612/1 – PK 1613/2/01, KN 1599/1 – PK 1599/3 a KN 1599/1 – PK 1599/4 v obci Strunkovice nad Blanicí a k.ú. Velký Bor u Strunkovic, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování vodovodního řadu v rámci stavby „Netolice – přívodní a rozvodný řad z prameniště Bor“. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a Stanislavem Muškou, Nová 235, 384 26 Strunkovice nad Blanicí Netolice jako povinným  na p.p.č. KN 1612/1 – PK 1612/7/02, KN 1612/16 – PK 1612/7/01, KN 1598/1 – PK 1598/2 a KN 1599/1 – PK 1599/2 v obci Strunkovice nad Blanicí a k.ú. Velký Bor u Strunkovic, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování vodovodního řadu v rámci stavby „Netolice – přívodní a rozvodný řad z prameniště Bor“. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně.  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Prodej plynovodu Na Bahnech                             

Ing. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města a žádosti E. ON ČR České Budějovice z důvodu převodu zařízení na provozovatele. Starosta uvedl, že město má v rozpočtu počítáno s příjmem z tohoto prodeje předběžně asi 250.000 Kč. Nyní je cena 360.000,- Kč, ale finance budou až v lednu 2008.

Zastupitelstvo města schvaluje návrh na prodej plynovodu včetně domovních přípojek vybudovaného v rámci akce „Netolice – ZTV Na Bahnech – I. etapa“ na p.p.č. 654/1, 2133/1, 2115, 2114/1, 2114/2, 2112, 2111/1, 2116, 2118/2, 2118/1 a 2115/5 JČP Distribuce s.r.o., Vrbenská 2, České Budějovice IČ 26105624 za cenu 360.000,- Kč.  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.

Prodej pozemku  - M.  Stránská                             

Ing. Vaníček seznámil zastupitelstvo města s návrhem rady města a žádosti M. Stránské o prodej pozemku z důvodu návaznosti na sousední nemovitost ve vlastnictví žadatelky.

Zastupitelstvo města schvaluje  prodej p.p.č. 1075 KN o celkové výměře 88 m2 v obci a k.ú. Netolice, Markétě Stránské, Obecní 68, Netolice za cenu 95,- Kč/m2 pus náklady spojené s prodejem. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Prodej pozemku – P. Záděra                       

Ing. Vaníček seznámil zastupitelstvo s návrhem rady města neprodat P. Záděrovi  část p. p.č. 986 KN za účelem provozování opravny automobilů z důvodu nezájmu o tento druh podnikatelské činnosti v oblasti obytné zástavby.

Zastupitelstvo města schvaluje neprodání části p.p.č. 986 KN o výměře cca 60 m2 v obci a k.ú. Netolice, Petru Záděrovi, Stožice – Křepice 23, 389 01 Vodňany.  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP oznámení žadateli.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Prodej vozidla SUZUKI                            

Ing. J. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města prodat vozidlo SUZUKI z důvodu opotřebovanosti.

Zastupitelstvo města schválilo prodej vozidla Suzuki Jimny 13 JLX společnosti AUTOSTART České Budějovice s.r.o. za cenu 95.000 Kč. Za  účelem plnění usnesení zmocňuje starostu města k podpisu příslušné smlouvy. Zastupitelstvo města schvaluje jednorázovou dotaci Technickým službám města Netolice, spol. s r.o. na provoz lesního hospodářství ve výši 95.000 Kč.

Záznam o hlasování: 13-0-1

Koupě garáže od Policie ČR                             

Ing. Vaníček seznámil zastupitelstvo s návrhem rady města koupit pozemek a garáž od PČR z důvodu zájmu města o pozemek,  na němž  garáž stojí za požadovanou cenu, v níž jsou  zahrnuty náklady na znalecký posudek a náklady spojené s prodejem.

Zastupitelstvo města schvaluje  koupi pozemku p.p.č. 372 KN o výměře 22 m2 včetně nezkolaudované stavby garáže  v obci a k.ú. Netolice, od Policie ČR za cenu 9.500,- Kč.   Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Koupě pozemku na závodišti                             

Ing. Vaníček seznámil zastupitele s návrhem rady města  nekoupit nabízené pozemky na závodišti Kratochvíle z důvodu nemožnosti získat rozhodující vlastnický podíl v dané lokalitě.

Zastupitelstvo města schvaluje  neodkoupení podílu 51/72 pozemku p.p.č. 44/15 PK a 44/37 PK  pův.k.ú. Obora v obci a k.ú. Netolice, od Rudolfa Strnada, Běluše Havlíkové a Jaroslava Václa  za cenu 14.167,- Kč/m2 a nevyužití předkupního práva. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP oznámit věc žadateli.
Záznam o hlasování 13-0-0.

Věcné břemeno E.ON –příp. NN, p.Bárta               

Ing. Vaníček seznámil zastupitelstvo města s návrhem rady města na schválení žádosti  GK Plavec – Michalec s.r.o. Písek - jedná se o kabel NN k RD p. Jíry Na Horánku.

Zastupitelstvo města schvaluje návrh na uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice, příp. NN, p. Bárta na p.p.č. 1649/9 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN . Věcné břemeno se zřizuje bezúplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0
Věcné břemeno J. Kasal                             

Ing. Vaníček seznámil  zastupitelstvo s návrhem rady města schválit  věcné břemeno pro zřízení vodovodní přípojky pro dům žadatele.

Zastupitelstvo  města po projednání schvaluje návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s Jiřím Kasalem, Petrův Dvůr 552, Netoilice  na p.p.č. 367/1 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování vodovodní přípojky o délce 11 m a šířce 0,6 m pro dům č.p. 235 v Mnichské ulici. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování 13-0-0.

6. Aktualizace Plánu regenerace městské památkové zóny

Starosta města seznámil zastupitele s obsahem dopisu MK ČR o zahájení správního řízení o prohlášení domu čp. 36 v Bavorovské ulici kulturní památkou. 

Zastupitelstvo města schvaluje aktualizaci Plánu regenerace městské památkové zóny na rok 2008. Na základě správního řízení MK, o prohlášení věci kulturní památkou se zařazuje do Plánu regenerace MPZ dům, čp. 36 s pozemky parc. č. 624 a 6255 v Bavorovské ulici.

Záznam o hlasování 13-0-0.

7. Smlouva o smlouvě budoucí kupní market

Starosta seznámil zastupitelstvo města s dopisem, který byl zaslán 12. 12. 2007 panu Ing. Kamilu Marvánkovi, společnost Assent Consulting Partners. a.s. V dopise je navrhováno  vrátit se k variantě smlouvy z 29. 10. 2007 a za přítomnosti právních zástupců obou stran projednat smlouvu o smlouvě budoucí kupní. Bude-li pro společnost ACP, a.s. uvedený návrh neakceptovatelný, přistoupí město k řešení výstavby obchodního centra formou standardního výběrového řízení.

8. Volba člena finančního výboru

Funkce člena finančního výboru se z důvodu pracovní zaneprázdněnosti vzdal Karel Bukač, zvolený na návrh KDU-ČSL. Náhradníkem byla jmenována Ing. Zdenka Jelínková.

Zastupitelstvo města volí ing. Zdenku Jelínkovou členkou finančního výboru.

Záznam o hlasování 13-0-0.

9. Vyhláška o místních poplatcích 

Tajemník úřadu seznámil zastupitele s tím, že vyhláška č. 1/2003 o místních poplatcích je v rozporu se stávajícími právními předpisy.  Vyhláška byla terminologicky upravena a předložena zastupitelům ke schválení.

Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007 o místních poplatcích.

Záznam o hlasování: 11-0-1. Jeden zastupitel byl v době hlasování mimo zasedací síň.

10. Různé:

Starosta 

- informoval o schválení grantu na opravu střechy školy v Bavorovské ulici – částka 900 tis. Kč pravděpodobně pokryje celou rekonstrukci. Bude vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele akce rekonstrukce střechy.

- o umístění města Netolice na 2. místě v celokrajské soutěži obcí „My třídit umíme“, kategorii obcí do 6999 obyvatel. Město obdrželo plaketu, diplom a částku 10 tis. Kč na nákup odpadových nádob.  Je to především zásluha ing. Jindřich Bukovského, vedoucího odboru HŽP.

Starosta vyzval zastupitele k podání návrhů a připomínek:

Komunikace od rudných dolů do Netolice je ve špatném technickém stavu, nutnost  výstavby chodníku  na Podroužek, nutnost opravy komunikace na Horánku – z vozovky odlétají kameny (Mgr. J. Pešek), na stejné komunikaci,  v místě u kapličky z polní cesty z Pekla stéká voda přímo na komunikaci, kde namrzá, pracovní skupina provedla  perfektní úklid komunikace na Horánku (H. Matějeková), komunikace Netolice – Lhenice byla z plánu oprav SÚS v nejbližších letech vyloučena (J.Petrášek), je třeba oslovit vlastníky okolních pozemků a jednat o možnosti  jejich odkoupení za účelem výstavby chodníku na Podroužek (F. Sklář). Projekt na chodník na Podroužek je hotov, je dokončen i projekt rozpočet na rekonstrukci komunikace na Horánku, podle rozpočtu je to cca 5 mil. Kč, je potřebné najít dotace z fondů až budou vypsány. Financovat 5 mil. pouze s z rozpočtu města je neúnosné  (starosta).

V. Hřebek: odměna 10 tis. ing. Bukovskému je vysoká, protože  byl odstraněn kontejner u hřbitova, a byly odstraněny odpadkové koše v kostela sv. Václava. Starosta, je trapné řešit něčí odměnu na veřejném zastupitelstvu a ještě bez jeho přítomnosti, - je to odměna za dobrý výsledek několikaleté práce s tříděním odpadu. 

F. Sklář: chtěli jsme požádat radu města o schválení odměny vedoucímu pracovní skupiny za mimořádný výkon, starosta – odměny již jsou schváleny včetně zvýšení platu.

V. Borovka: navrhuje uvažovat o výstavbě chodníku na hřbitov. Starosta – projekt na chodník je před dokončením, mohl by být dán do rozpočtu r. 2008, v současné době projektant řeší napojení chodníku v zatáčce na obchvat, kde je komunikace v  majetku kraje.

V. Hřebek: požaduje častější kontrolu dodržování zákazu vjezdu nákladních automobilů na mosty u rybníku Mnich městskou policií. Poděkoval tajemníku úřadu ing. P. Kotrbovi za kvalitní  materiály pro jednání zastupitelstva.

Mgr. J. Pešek: uvedl, že bytová komise byla starostou nařčena z braní úplatků, proto se rozhodl vzdát funkce  předsedy. Starosta uvedl, že to bylo jinak, že před svědky řekl, že pokud by rada schválila tento náhle změněný návrh bytové komise, všichni by si řekli, co jsme za to dostali. A to je podstatný rozdíl. 

Starosta popřál všem přítomným klidné vánoční svátky a  šťastný rok 2008. Poté ukončil zasedání zastupitelstva města v 19,10 hodin.

Zapsala Iveta Pešková
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