Zápis ze zasedání č. 2/2008

Zastupitelstva města Netolice dne 23. 4. 2008

Starosta  města Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 12 zastupitelů.  Omluven Mgr. Jaroslav Pešek, František Kocar.

Ověřovatelem zápisu byl jmenován: Mgr. Vladimír Filip, Vladislav Borovka.

Do návrhové komise byli počtem 12 hlasů zvoleni: Helena Matějeková, Jiří Pohořal, MUDr. Eva Filipová.

Starosta seznámil přítomné s programem jednání a navrhl jeho doplnění o projednání rozpočtových opatření v bodě 1 a o věcná břemena v bodě 3. Starosta vyzval k hlasování o programu včetně doplňujícího návrhu. Přednesený návrh programu  byl schválen 12 hlasy.

Program:

1. Výsledky hospodaření za rok 2007, výsledek přezkoumání, inventarizace. Informace  - rozbor hospodaření města za čtvrtletí 2008, rozpočtová opatření.

2. Zajištění realizace projektu „Netolice – napojení volných kanalizačních výpustí VKV4 a VKV8 (Petrův Dvůr, Mnichská, Gregorova)“

a) zajištění spolufinancování – výběr poskytovatele dlouhodobého bankovního úvěru

b) schválení  pověřené osoby pro jednání v fondem – použít text z plné moci

c) schválení podání žádosti do „Operačního programu životní prostředí“

d) schválení, že nově vybudovanou infrastrukturu si bude město provozovat samo

3. Prodeje a koupě pozemků a nemovitostí,  věcná břemena

 1) záměr koupě pozemku pod bytovým domem čp.573 od úřadu pro zastupování státu ve          věcech majetkových
    2) prodej pozemku Bukač

    3) návrh na prodej pozemku p. Vojtěšek I

    4) směna pozemku Tomků

    5) věcné břemeno E.ON – dodatek - „SB-5007-059 Netolice-VN, TS, k NN, Chaty“ na p.p.č. 1478/1 dle KN, 1743/1 PK (3080 KN) a 1120 díl 1 (1630 KN) v obci a k.ú. Netolice
    6) věcné břemeno E.ON U Mnichu – dodatek 

    7) věcné břemeno Milena Škvrňová


    8) věcné břemeno – Kulišovi

    9) věcné břemeno – Kratochvíle - rybník

4. Informace o možnosti změn sazeb daně z nemovitostí v obci pro rok 2009

5. Projednání nabídky k realizaci záměru stavby bytovky v Bavorovské ulici 

6. Různé

Výsledky hospodaření za rok 2007, výsledek přezkoumání hospodaření města, inventarizace majetku města, informace  - rozbor hospodaření města za I. čtvrtletí r. 2008, rozpočtová opatření.

Ekonomka p. Božena Grillová podala informace k 1. bodu programu. Zastupitelé nevznesli dotazy.  Přehledy o výsledku hospodaření, inventarizaci, auditu, hospodaření města za I. čtvrtletí  a rozpočtové opatření je přílohou zápisu.

Příchod zastupitele Mgr. V. Filipa

Usnesení :

Zastupitelstvo města projednalo závěrečný účet města za rok 2007,  souhlasí s celoročním hospodařením a se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za r. 2007 a to bez výhrad.

Bere na vědomí zprávu o výsledku inventarizace   k 31.12.2007.

Ukládá radě města zpracovat plán kontrol hospodaření příspěvkových organizací a TS města na rok 2008.

Schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2008.

Záznam o hlasování:  13-0-0.

Zajištění realizace projektu „Netolice – napojení volných kanalizačních výpustí VKV4 a VKV8 (Petrův Dvůr, Mnichská, Gregorova)“
Starosta podal informaci o změně podmínek operačního programu Životní prostředí – prioritní osa č. 1 . Po diskusi přijali zastupitelé toto usnesení:

Usnesení :

Zastupitelstvo města:

bere na vědomí informaci, že po změně podmínek operačního programu životní prostředí – prioritní osa č. 1 – zlepšování vodohospodářské infrastruktury a snižování rizika povodní, projekt Města Netolice – napojení volných kanalizačních výpustí VKV4 a VKV8 (Petrův Dvůr, Mnichská, Gregorova) nesplňuje kritéria přijatelnosti projektů datovatelných ze zdrojů Evropské unie.

Nevybralo žádnou z nabídek předložených v rámci zadávacího řízení veřejné zakázky na poskytovatele dlouhodobého bankovního úvěru pro zajištění spolufinancování projektu Netolice – napojení volných kanalizačních výpustí VKV4 a VKV8 (Petrův Dvůr, Mnichská, Gregorova), a příslušné zadávací řízení ve smyslu podmínek zadávací dokumentace ruší.

Ukládá starostovi města zajistit sledování podmínek operačních programů strukturálních fondů Evropské unie a v případě jejich příznivé změny podat žádost o dotaci na realizaci projektu Netolice – napojení volných kanalizačních výpustí VKV4 a VKV8 (Petrův Dvůr, Mnichská, Gregorova).

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Návrh na koupi pozemku od ÚZSVM                             
Materiál předkládán na základě oznámení ÚZSVM, že je vlastníkem pozemku pod panelovým domem č.p.573 v ulici 9.května. V případě nezájmu o koupi bude pozemek pronajímán. Kupní cena bude známa až v další fázi jednání.

Usnesení :

Zastupitelstvo města schvaluje  návrh na podání žádosti o koupi pozemku st.p.č. 1051/3 KN pod domem č.p. 573 v obci a k.ú. Netolice od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit podání žádosti.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Návrh na prodej pozemku -  manželé Bukačovi                             
Materiál je předkládán na základě žádosti manželů Bukačových z důvodu návaznosti na sousední nemovitost ve vlastnictví žadatelů, nabízená cena je 20 Kč/m2.  Názor rady města a odboru  HŽP je, že se jedná o stavební parcelu. Přes pozemek vede vedení VN.

F. Sklář navrhl prodej pozemku za cenu 45 Kč/m2.
Pro prodej pozemku za cenu 45 Kč/m2 hlasovalo 8 zastupitelů. 

Usnesení :

Zastupitelstvo města po projednání  schválilo návrh na prodej části p.p.č. 1521 PK  o celkové výměře cca 200 m2 přiléhající k p.p.č. 836/6 KN v obci a k.ú. Netolice, manželům Martinu Bukačovi, Ryneček 109, Netolice a Lence Bukačové, Mírová 432, Vimperk za cenu  45,- Kč/m2 plus náklady spojené s prodejem. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Návrh na prodej pozemku – manželé  Vojtěškovi, I                            

Materiál je předkládán na základě žádosti manželů Vojtěškových  z důvodu získání užívaného pozemku. Do pozemku zasahuje požární ochranné pásmo sousední truhlářské dílny a tato smlouva je nutná ke kolaudaci. Prodej bude uskutečněn ihned po získání dostatku finančních prostředků kupujícím. Větší část pozemku se nachází v ochranném pásmu vedení VN.

Usnesení :

Zastupitelé schválili návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní na prodej  p.p.č. 568/2 KN  o výměře 306 m2 v obci a k.ú. Netolice, manželům Josefu a Ivaně Vojtěškovým, Gregorova 302, Netolice za cenu 45,- Kč/m2 pus náklady spojené s prodejem.   Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 12-0-1.

Návrh na směnu pozemku – manželé Tomkovi                            
Materiál je předkládán na základě dořešení majetkoprávních vztahů s manžely Tomkovými a ÚZSVM tak aby byl zachován průjezd kolem špýcharu na Petrově Dvoře.

Usnesení :

Zastupitelé schválili 

1. návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí směnné takto: v případě získání parcely PK 2081/1 pův. k.ú. Obora Městem Netolice od ÚZSVM a parcely PK 2081/2 pův.k.ú. Obora manžely Tomkovými  smění Město Netolice části p.p.č. 2081/1 PK pův.k.ú.Obora a 2512/2 KN o výměře cca 170 m2 přiléhající z jihovýchodu k sýpce na st.p.č. KN 2515 za východní části p.p.č. 2514/3 KN, 2081/2 PK pův k.ú. Obora a 137 PK pův.k.ú.Obora o celkové výměře 100 m2 ve vlastnictví manželů Ing. Pavla Tomka a Ing. arch. Jany Tomkové, Na Hrádku 1716/6, Praha 2 – Nové Město tak, aby byl zachován průjezd mezi p.p.č. 2515/2 KN a 138/3 PK pův. k.ú. Obora. Směna bude provedena bez doplatku.

2. návrh na podání žádosti na ÚZSVM o  bezúplatný převod p.p.č. 2081/1 PK pův.k.ú. Obora jako místní komunikace Městu Netolice a souhlas s převodem p.p.č. 2081/2 PK jako nezbytný funkční celek a historické příslušenství nemovitosti na st.p.č. 2515 KN Manželům Tomkovým.

3. Zastupitelé ukládají odboru HŽP za  účelem plnění usnesení zajistit uzavření smluv.

Návrh na věcné břemeno E.ON – VN,TS,k NN, Chaty dodatek  II                           

Materiál je předkládám na základě žádosti Zajíček-Doležal, Energosítě, Prachatice. Jde o změnu vlastníka parcely vlivem převodu z PF ČR na město.

Usnesení :

Zastupitelstvo města schvaluje  návrh na uzavření dodatku smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „SB-5007-059, Netolice-VN, TS, k NN, Chaty na p.p.č. 1741/1 díl 2 PK v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN a podvrt komunikace. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smolouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Návrh na věcné břemeno E.ON – kabel NN U Mnichu dodatek                            

Materiál předkládán na základě žádosti Zajíček-Doležal, Energosítě Prachatice. Jedná se o přípojky NN k domům za Mnichem (u Kůtů). Došlo k převodu pozemku z PF ČR na Město Netolice.

Usnesení :

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., Lannova 205/16, České Budějovice na stavbu „Netolice-kabel NN, U Mnichu“ na p.p.č. 1765 PK (1768) KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku, který bude vypracován na náklady budoucího oprávněného před uzavřením řádné smlouvy.  Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování:13-0-0.

Návrh na věcné břemeno – Milena Škvrňová                             

Materiál je ředkládán na základě dohody s povinnými o umožnění stavby rekonstrukce ulice Na Horánku na jejich pozemku.

Usnesení :

Zastupitelstvo města schvaluje  uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a Milenou Škvrňovou, Netolická 1122/9, České Budějovice jako povinnou  na  p.p.č. 1658/43 KN o výměře 2 m2 v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá v umístění a provozování stavby komunikace v ulici Na Horánku. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Zároveň obě strany zahájí jednání o směně tohoto pozemku. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování:13-0-0.

Návrh na věcné břemeno – JUDr. B. Jerieová, Ing. Dr. J. Kuliš                             

Materiál je předkládán na základě dohody s povinnými o umožnění stavby rekonstrukce ulice Na Horánku na jejich pozemku.

Usnesení :

Zastupitelstvo města po projednání návrh na uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Městem Netolice jako oprávněným a JUDr. Boženou Jerieovou, Korunní 1257/73, Praha 3 – Vinohrady a Ing. Dr. Jiřím Kulišem, Ke Zvonici 1769/4, Praha 12 - Modřany jako povinnými  na části p.p.č. 1215 d 1 PK o výměře cca 120 m2 v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá v umístění a provozování stavby komunikace v ulici Na Horánku. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Zároveň obě strany zahájí jednání o směně tohoto pozemku za p.p.č. 1659/3 KN. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Návrh na věcné břemeno Kratochvíle rybník                             

Materiál předkládán na základě žádosti Vodoinvest České Budějovice. Jedná se propust pod komunikací města v rámci protipovodňových opatření.

Usnesení :

Zastupitelé schválili návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s Jihočeským krajem, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice, správa nemovitostí ve vlastnictví kraje Školní rybářství, Masarykovo náměstí 12, Protivín  na části p.p.č. 2683 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování propustku v rámci stavby „Výstavba sdruženého objektu výpusti a bezpečnostního přelivu rybníka Kratochvílský. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně.   Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Návrh záměru na vydání OZV o dani z nemovitostí     

Starosta pohovořil  o novele zákona o dani z nemovitosti. Srovnatelná okolní města nepředpokládají přijetí vyhlášky a zřejmě ponechají zákonné sazby.Předseda finančního výboru Ing. Štambaský uvedl, že finanční výbor projednal novelu uvedeného zákona dne 21.4.2008 a doporučuje zrušit stávající vyhlášku č. 8/92 a nezvyšovat koeficient daní dle novely zákona č. 261/2007 Sb., a ponechat  zákonné 

koeficienty pro výpočet daně z nemovitosti.

Usnesení :

Zastupitelé ukládají odboru HŽP připravit zrušení vyhlášky č. 8/92. 

Zastupitelé schválili nevyužít novely zákona o dani z nemovitosti č. 261/2007 Sb. -  změnit koeficienty sazeb daně z nemovitosti, ale ponechat zákonné koeficienty pro výpočet daně z nemovitosti. 

Záznam o hlasování: 13-0-0.

Projednání nabídky k realizaci záměru výstavby bytového domu v Bavorovské ulici

Starosta informoval o nabídce společnosti BUILDEX CB a.s. Český Krumlov na výstavbu bytového domu a o návrhu smlouvy o budoucí kupní smlouvě,  jejímž předmětem je výstavba bytových jednotek. Po diskuzi se zastupitelé usnesli takto:

Usnesení :

Zastupitelstvo města ukládá tajemníkovi MU zajistit prostřednictvím jmenované odborné komise aktualizaci závazných regulativů lokality proluky v Bavorovské ulici a tyto předložit společnosti BUILDEX CB a.s. Rooseveltova 37, Český Krumlov v termínu do 31.5.2008.

Zastupitelstvo města souhlasí, aby společnost BUILDEX CB, s.r.o, Rooseveltova 37, Český Krumlov na vlastní náklady zpracovala zastavovací urbanistickou studii bytového domu na pozemcích p.č. 1014 a 1016 k. ú. Netolice, jež jsou ve vlastnictví města. Návrh musí respektovat  městem deklarované závazné regulativy lokality. Urbanistický návrh bude zastupitelstvu města předložen spolu se stanoviskem odborné komise a  návrhem smlouvy o smlouvě budoucí nejpozději v termínu do 31. 12. 2008.

Záznam o hlasování:  11 hlasů pro, dva zastupitelé byli v době hlasování mimo zasedací místnost.

Různé:

Zastupitelům byl předložen přehled o dotacích pro Program regenerace městské památkové zóny za posledních pět let.

Starosta informoval, že MAS Blanský les-Netolicko byla vybrána k realizaci programu Leader 2007-2013. Z celkového počtu 102 žádostí MAS bylo Ministerstvem zemědělství vybráno 48 projektů MAS, z toho 8 jihočeských. V následujících letech  by mohly být  realizovány z tohoto programu  projekty obcí a podnikatelů v regionu Blanský les –Netolicko ve výši několik desítek milionů korun. 

František Sklář otevřel diskuzi na téma dopravního značení ve městě – v oblasti Zápotoku, Tržní a Václavské ulice. Potřebu naléhavé úpravy dopravního provozu v Gregorově ulici přednesla zastupitelka MUDr. Eva Filipová. Zastupitelka Helena Matějeková upozorňuje na množství výmolů a výtluků v komunikaci na celém sídlišti Na Horánku. Starosta vyzval zástupce odboru HŽP k prohlídce komunikací ve městě před tím, než bude zahájeno lepení děr. Ing. Jitka Maroušková vznesla dotaz na termín ukončení parkování kamionů ve městě – do prázdnin budou instalovány dopravní značky upravující dopravu nákladních automobilů v centru města. Ing. Kotrba, tajemník MÚ navrhuje zaměřit se na tvorbu seznamu priorit  v různých oblastech života města.

Po diskuzi zastupitelé přijali toto usnesení:

Zastupitelstvo města ukládá odboru HŽP zajistit omezení rychlosti na maximální rychlost 30 km/hod. dopravním značením a to v oblasti Zápotok (od mostu  Budějovická, Za Potokem a  Hořejší Mlýnská) a   Pod Jánem. Dále ukládá odboru HŽP vyřešit vodorovné dopravní značení křižovatky ulic Václavská, Obecní, Tržní, Vodňanská  a Jánská a v rámci rekonstrukce chodníku ve Václavské ulici posunut sloup veřejného osvětlení ke křižovatce ulic Václavská a Pivovarská a  osadit jej zrcadlem.

Hlasování: 13-0-0.

Zastupitelé  navrhují urgentně řešit dopravní situaci v Gregorově ulici ve spolupráci s Dopravním inspektorátem PČR Prachatice.

Mgr. V. Filip vznesl požadavek umístit u základní školy kontejner  na sklo. Ing. Vaníček uvedl, že žádost bude  konzultovat s ing. Bukovským. V současné době je nedostatek  odběratelských firem, zabývajících se likvidací použitého skla.

Václav Hřebek upozorňuje na zúžení průjezdu  komunikace za nádražím, vedoucí od sil k p. Částkovi.

Dále oznámil, že interpelaci na užívání služebního bytu v DD Pohoda odeslal městu elektronickou poštou. Ing. Kotrba uvedl, že na interpelaci bude odpovězeno.

P. Dvořák upozorňuje na nebezpečí, které způsobují nezletilí házením kamenů z areálu archeoparku do ulice.   Starosta uvedl, že v dohledné době bude na  území  města instalován kamerový systém opatřený i nočním snímáním, jenž napomůže k odhalování pachatelů trestné činnosti.

Další připomínky nebyly vzneseny. 

Starosta města poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání v 19,30 hodin.

Zapsala: Iveta Pešková

Ověřovatelé zápisu: Mgr. V. Filip, V. Borovka

Starosta města: Oldřich Petrášek

