Zápis č. 4/2010 
ze zasedání zastupitelstva města Netolice 
dne 22. 9. 2010

Starosta  města p. Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 11  zastupitelů.  Omluveni jsou Ing. Jitka Maroušková, MUDr. Eva Filipová, Mgr. Vladimír Filip, Mgr. Karel Pižl,   Ověřovatelem zápisu byli jmenováni Daniela Liščáková, František Kocar. Do návrhové komise byli počtem 11  hlasů zvoleni   František Sklář, Jiří Pohořal, Mgr. Jaroslav Pešek.

Starosta seznámil přítomné s programem jednání. Program byl schválen 11 hlasy.

Program:

1. Rekonstrukce střechy divadla – financování

2. Pozemky –  věcná břemena, výměna, prodej, koupě

3. Různé

1. Rekonstrukce střechy divadla – financování

Tajemník úřadu seznámil zastupitele s návrhem řešení dalšího postupu stavby opravy střechy divadla. Z prováděcí dokumentace a dohod z  kontrolních dnů na stavbě rekonstrukce střechy divadla vyplynulo navýšení ceny díla o cca 375 tis. Kč včetně DPH. Mgr. K. Beneš, technický dozor potvrdil, že návrh předložený zhotovitelem je v pořádku z hlediska smluvních cenových relací  i v rozsahu dohodnutých prací.

V diskuzi bylo konstatováno věnovat větší pozornost projektové dokumentaci a smlouvám s projektanty. JUDr. Šmíd bude vyzván připravit pro uzavírání smluv obecnou podmínku týkající se ceny díla  a jejího dalšího navýšení mimo vícenáklady. 
Spolek divadelních  ochotníků žádá započít s běžnou údržbou  zázemí divadla. 
Po diskuzi přijali zastupitelé usnesení:
Zastupitelstvo města souhlasí s dokončením rekonstrukce střechy divadla v rozsahu dle původní smlouvy o dílo a ukládá radě projednat návrh dodatku smlouvy o dílo.

Záznam o hlasování: 9-1-1.

2. Pozemky –  věcná břemena, výměna, prodej, koupě
Ing. Jindřich Vaníček seznámil zastupitele s žádostmi týkajícími se správy majetku  města:
Návrh na věcné břemeno E.ON – kabel NN, p.  Turek, Žitná  

Věc je předkládán na základě žádosti  Energosítě, Prachatice a jde o kabel NN okolo silnice na Žitnou. 

Zastupitelstvo města   schvaluje  uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s E.ON Distribuce a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice na stavbu „Žitná -kabel NN, p.Turková, p. Turek – parc.č. 897/7“ na p.p.č. 3091 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá ve zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu dle znaleckého posudku, který bude vypracován na náklady budoucího oprávněného před uzavřením řádné smlouvy. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.
Záznam o hlasování : 11-0-0.
Návrh na věcné břemeno,  p. Vrňák                             

Věc je  předkládána na základě žádosti Viktora Vrňáka  a jde  o vodovodní přípojku na Rynečku.

Zastupitelstvo města  schvaluje návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s Viktorem Vrňákem, Vodňanská 464, Netolice, zastoupeného opatrovníkem Evou Jachimovou, Vodňanská 464, Netolice  na části p.p.č. 1282/1 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno spočívá v umístění vodovodní přípojky domu  č.p. 96 na p.p.č. 1272 KN, o šířce 1 m a délce 5 m ve prospěch každého vlastníka domu č.p.96. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 11-0-0.
Návrh na věcné břemeno, p. Babůrek                             

Věc je předkládána na základě žádosti Jana Babůrka a jde o přípojky  k novostavbě RD v Bavorovské ulici,  na které již byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření  smlouvy o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu s Janem Babůrkem, Hornická 657, Netoilice  na p.p.č. 3082 KN v obci a k.ú. Netolice, věcné břemeno právo vedení, opravy a údržby inženýrských sítí dle GP 1172-118/2008  pro novostavbu RD na p.p.č. 3131 KN, ve prospěch každého vlastníka domu. Věcné břemeno se zřizuje bezplatně. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.
Záznam o hlasování: 11-0-0.

Návrh na směnu pozemku, p. Paukner                             

Věc je předkládána na základě žádosti Jiřího Pauknera.
Zastupitelstvo města schvaluje návrh na směnu  p.p.č. PK 1686/1 d1 o výměře 10157 m2 ve vlastnictví Města Netolice za p.p.č. PK 1592 o výměře 2532 m2, p.p.č. PK 1593 o výměře 2582 m2 a p.p.č. 749 d1 o výměře 4922 m2 ve vlastnictví Jiřího Pauknera, Petrův Dvůr 11, 384 11 Netolice vše v obci a k.ú. Netolice, rozdíl ve výměře 121 m2 p. Paukner odkoupí za dohodnutou cenu 5,-Kč/m2, náklady spojené se směnou hradí p. Paukner. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 11-0-0.
Návrh na koupi pozemků  od nemocnice - dodatek                            

Věc je předkládána na základě nabídky Nemocnice Prachatice a.s. Jedná se převážně o pozemky pod komunikacemi a škvárovým hřištěm o celkové výměře 565 m2, průměrná cena činí 50,-Kč/m2. Z důvodu urovnání vlastnických vztahů je v zájmu města koupě těchto pozemků. Jedná se o cenu dle aktualizovaného  znaleckého posudku.

Zastupitelstvo města schvaluje koupi pozemků  p.p.č. 17/4 d1 PK o výměře 187 m2, 17/4 d2 PK o výměře 20 m2, 30 d2 PK o výměře 331 m2, 30 d4 PK o výměře 19 m2 a 30 d5 PK o výměře 8 m2 od Nemocnice Prachatice a.s., Nebahovská 1015, Prachatice IČ 26095165 za cenu 32.009,54 Kč plus náklady spojené s prodejem. Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování:11-0-0.
3. Různé

Starosta  uvedl, že JIKORD, s.r.o., koordinátor dopravy v Jihočeském kraji neinformoval město o záměru zrušit  železniční dopravu v úseku Netolice – Dívčice. Zastupitelé se shodli, že před rušením dopravních spojů, je nutné projednat a zajistit dopravní obslužnost daného regionu.  Zastupitelé přijali toto usnesení:
Zastupitelstvo města pověřuje starostu Města Netolice zaslat vedení Krajského úřadu Jihočeského kraje dopis vyjadřující nesouhlas s domnělým zrušením železniční dopravy v úseku Netolice – Dívčice, k němuž má dojít bez předchozího jednání o zajištění dopravní obslužnosti daného regionu. Zastupitelstvo města pověřuje starostu Města Netolice v souvislosti se zajištěním dopravní obslužnosti  v lokalitě Netolice – Dívčice, vyzvat starosty dotčených obcí k součinnosti.
Záznam o hlasování: 10-0-1.

Zastupitelka paní  Daniela Liščáková žádá o projednání  rozpočtového opatření  k financování vlastních podílů k obdrženým grantům z Jihočeského kraje  ve výši 109 tis. Kč na dokončení 2. etapy restaurování sbírek a opravy podlahy v salonku a z programu Integrovaný systém ochrany majetku ve výši 70 tis. Kč na zřízení kamerového systému. Celková výše vlastních podílů je  179 tis. Kč.

Zastupitelstvo města  schvaluje rozpočtové opatření č. 02/2010 pro Muzeum JUDr. Otakara Kudrny na  dofinancování vlastních podílů k přijatým grantům z Jihočeského kraje  ve výši 179 tis.
Záznam o hlasování: 10-0-1.

Mgr. Jaroslav Pešek: kdy bude otevřen kulturní dům, jak pokračuje jednání s marketem, navrhuje vyhradit kandidujícím politickým stranám do zastupitelstva města místo k uveřejnění volebního programu v Netolickém zpravodaji. 
Starosta: na začátku října bude v kulturním domě Den otevřených dveří, vlastní provoz začne v listopadu.  Na příštím zasedání ZM bude starosta  informovat o závěrech jednání JUDr. Šmída se zástupcem investora.  Poslední číslo Netolického zpravodaje je již v tisku a do voleb již nebude další vydání.

Zapsala: Iveta Slavíková

Ověřovatelé:Daniela Liščáková, František Kocar 

Starosta města: Oldřich Petrášek

