Zápis č. 4/2009 ze zasedání 

Zastupitelstva města Netolice dne 26.  8.  2009

Starosta  města p. Oldřich Petrášek zahájil zasedání zastupitelstva města Netolice v 17 hodin. Přivítal přítomné zastupitele a občany.

Přítomno je 12 zastupitelů.  Omluven  František Kocar.  Pozdější příchod oznámili zastupitelé František Sklář a Mgr. Vladimír Filip.
Ověřovatelem zápisu byli jmenováni Daniela Liščáková,  Vladislav Borovka.  Do návrhové komise byli počtem  12 hlasů zvoleni  Václav Hřebek,  Jiří Pohořal,  ing. Lubomír Štambaský. 

Starosta seznámil přítomné s programem jednání, který byl schválen  12 hlasy.  
Program:

1. Informace o výsledku hospodařená města za 1. pololetí r. 2009
2. Kotelna sportovní haly - rekonstrukce
3. Investice na nové projekty
4.  Rozpočtové opatření

5.  Prodeje a koupě pozemků
a. Návrh na prodej části pozemku Petrova Dvora
b. Návrh na prohlášení o pozemku v k. ú. Podeřiště

6.  Nová zřizovací listina PDS Pohoda
7.  Různé

1. Informace o výsledku hospodaření města za 1. pololetí r. 2009

Starosta předal slovo ekonomce p. Grillové, která seznámila zastupitele s rozbory hospodaření a zodpověděla vznesené dotazy. Vyslovila stanovisko finančního výboru – ponechat rezervu minulých let na financování schodku  daní.
Starosta města uvedl, že většina obecních bytů je  prodána a průběžně docházejí platby za zbývající byty. Dům 573 bude privatizován pravděpodobně  po zateplení na konci roku. Doposud na nabídku prodeje bytu nereagovalo 5 nájemníků.
Ing. Kotrba uvedl, že od 1.1.2010 bude správa  Městských lesů převedena zpět  městu, jelikož odpadly důvody k převedení na TSM Netolice (registrace k DPH).

Zastupitelé vzali zprávu o hospodaření města za 1. pololetí r. 2009 na vědomí.

Příchod  Mgr. V. Filipa
2. Rekonstrukce kotelny sportovní haly

Starosta seznámil zastupitele s jednomyslným závěrem jednání  komise zastupitelstva města pro navržení řešení CZT města a doporučením přijetí níže uvedeného usnesení:

Zastupitelstvo města ukládá radě města projednat a případně schválit návrh smlouvy s Farmou Křenov s.r.o. (IČ 2726190) na zajištění dodávek tepla pro sportovní halu a následně do topné soustavy města v rozsahu dle komisí předložené nabídky a se zapracováním připomínek komise a zastupitelů vzešlých v průběhu jednání komise a zastupitelstva města.
Zastupitelstvo města ukládá radě města zajistit zadání zpracování projektové dokumentace společnosti EVČ Pardubice na propojení nové topné soustavy sportovní haly s kotelnami v ulici 9. května a Hornické.

Zastupitelstvo města ukládá komisi předložit zastupitelstvu města návrh na dorovnání předpokládaných zvýšených nákladů na teplo ve sportovní hale a to v termínu do konce února 2010.

P. Helena Matějeková: zda je stanovena odkupní cena.
Starosta:  odkupní cena je stanovena ve výši 2letých nákladů na vytápění.

Záznam o hlasování: 13-0-0.
Příchod Františka Skláře

3. Investiční projekty města pro rok 2009 a 2010

Na základě realizovaného prodeje části bytového fondu města získalo město do současné doby ( částka evidovaná k 30.6.2009 ) částku 16.251.604,- Kč.

Vzhledem k finanční situaci město doposud odkládalo realizaci náročnějších projektů do doby identifikace příslušného dotačního programu případně do doby blíže nespecifikovaného nezbytného posílení městského rozpočtu.

Jedná se zejména o následující projekty :

Rekonstrukce obecního rozhlasu Netolice. Cena  s DPH  1.182.300,70 Kč.

Výběrové řízení je ukončeno, schváleno radou města, realizaci – financování projektu lze rozložit do 2-3 let.

Rekonstrukce chodníků na sídlišti v ulici 9.května. Cena s DPH  3.132.161,00 Kč. Výběrové řízení je připraveno k vyhlášení.

Rekonstrukce komunikace Na Horánku. Cena s DPH 5.648.000,00 Kč.

Výběrové řízení je připraveno k realizaci.
Dopravní značení zklidnění průtahu silnice Prachatice – České Budějovice.

Cena s DPH 190.830,70 Kč. Výběrové řízení je ukončeno, o výši finanční spoluúčasti města na realizaci projektu se jedná.
Po realizaci projektů by tak v rezervě městského rozpočtu vzniklé privatizací části bytového fondu zůstalo k dočerpání 6.098.773,- Kč + příjem za prodej zbylé části bytového fondu města určeného k privatizaci.

Návrhy zastupitelů:

Mgr. J. Pešek – na financování rekonstrukce  veřejného rozhlasu požádat JE Temelín o prostředky z projektu varovného systému.

Helena Matějeková – doporučuje provést pouze  I. etapu rekonstrukce chodníků v ul. 9. května vzhledem k jejich velké frekventovanosti.

Mgr. Vladimír Filip – finance určené na II. etapu rekonstrukce chodníků v ulici 9. května přesunout na opravu chodníků v Hornické ulici.
F. Sklář navrhl při realizaci II. etapy rekonstrukce ul. 9. května oslovit místní stavební firmy.
Zastupitelé souhlasili se zapojením části finančních prostředků města získaných privatizací části bytového fondu do realizace následujících projektů :
Rekonstrukce obecního rozhlasu Netolice

Rekonstrukce chodníků na sídlišti v ulici 9.května – I. etapa
Rekonstrukce chodníků v Hornické ulici 

Rekonstrukce komunikace Na Horánku

Projekt dopravního značení zklidnění průtahu silnice Prachatice – České Budějovice dle přílohy.
Za účelem plnění usnesení ukládá zastupitelstvo města tajemníkovi městského úřadu neprodleně realizovat výběrové řízení na zhotovitele vybraných projektů, pokud toto již nebylo realizováno, a předložit jejich výsledky radě města ke schválení. 
Zastupitelstvo města současně schvaluje návrh dopravního značení na zklidnění průtahu silnice Prachatice – České Budějovice dle přílohy.

Záznam o hlasování:14-0-0.
4. Rozpočtové opatření č. 3/2009
Ekonomka p. Grillová  seznámila zastupitele s účelem přijetí RO č. 3/2009, jímž dojde k navýšení rozpočtu města o 1.612.485,- Kč a výdajů o 1.994.885,- Kč. Rozdíl ve výši 382.400,- Kč je hrazen z rezervy hospodaření města.
Zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 3/2009 dle přílohy.
Záznam o hlasování: 14-0-0.
5. Prodeje pozemků

Prodej části pozemku v Petrově Dvoře

Materiál je předkládán na základě žádosti KUTA a.s., o prodej sousedního pozemku k již prodaným nemovitostem. Pozemek byl oddělen tak, aby byl zachován průchod. Jedná se o dokončení již realizovaného prodeje části Petrova Dvora.

Zastupitelé schválili prodej části p.p.č. 2499 (nově dle GP 1201-83/2009 p.p.č. 2499/2) o výměře 582 m2 v obci a k.ú. Netolice  za cenu 45,- Kč/m2  kupujícímu KUTA a.s., Zelený pruh 95/97, Praha 4 –Braník 140 00 IČ 25740164.
Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit uzavření smlouvy.

Záznam o hlasování: 
Návrh na prohlášení o pozemku  v k.ú. Podeřiště                             

Materiál je předkládán na základě žádosti Pozemkového úřadu Prachatice. Při pozemkové úpravě Podeřiště bylo zjištěno, že uvedený pozemek je historickým majetkem Města Netolice. Na základě toho byl požádán současný vlastník Jihočeský kraj o jeho vydání. Ten to odmítl s odůvodněním, že pozemek se nachází pod komunikací II/122 pod Triumfem. Vzhledem k tomu, že mezi Městem a Jihočeským krajem jsou pozemky pod komunikacemi oboustranně převáděny bezúplatně navrhuje se vydání prohlášení.


Zastupitelé schválili   vydání prohlášení, že pozemek p.p.č. 250/4 o výměře 186 m2 v k.ú. Podeřiště není majetkem Města Netolice a  to nebude dále uplatňovat nárok na jeho vlastnictví jinými prostředky.

Za účelem plnění usnesení ukládá odboru HŽP zajistit realizaci usnesení.
Záznam o hlasování: 14-0-0.
6. Nová zřizovací listina Domova pro seniory Pohoda

Poslední aktualizace zřizovací listiny Domova pro seniory Pohoda, byla schválena 29.6.2005. V roce 2006 byl schválen nový zákon č.108/2006 Sb.o sociálních službách. Předložený návrh nové zřizovací listiny dává tuto do souladu s platným zákonem a současně eliminuje její některé nesrovnalosti.

Zastupitelstvo města Netolice schvaluje novou zřizovací listinu Domova pro seniory Pohoda.

Záznam o hlasování: 14-0-0.
7. Různé

Zastupitelé projednali obsah petice občanů Vodňanské ulice, jejímž předmětem je žádost o vyřešení parkování  osobních automobilů zaměstnanců firmy Šindelář v této lokalitě.

Zastupitelé byli informováni o výsledku jednání starosty a městské policistky  s majitelem spedice panem Šindelářem. Město v blízkosti areálu spedice nemá vhodný pozemek.

Zastupitelé navrhují v dané věci  pozvat p. Šindeláře na jednání rady města.

ROP Multifunkční kulturní centrum Netolice

Zastupitelé schválili realizaci a podání žádosti o dotaci na projekt „Multifunkční kulturní centrum Netolice“ v rámci aktuální výzvy ROP pro NUTS II Jihozápad o celkových nákladech do 68.000.000 Kč. V případě přiznání dotace z ROP NUTS II Jihozápad zastupitelstvo města Netolice schvaluje zajištění celkového finančního krytí realizace projektu z vlastních zdrojů, tj. rozpočtu města na rok 2010-2012.

Záznam o hlasování: 14-0-0.

Starosta informoval, že v 1. zářijovém týdnu by mělo dojít k podpisu smlouvy o smlouvě budoucí na realizaci marketu v Netolicích.

Mgr. Filip upozorňuje na uvolněné dlaždice zejména na chodníku před muzeem.

Zastupitelstvo města uložilo úřadu zajistit upevnění a doplnění dlažby na jižní straně náměstí.

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání zastupitelstva v 18,45 hodin.

Ověřovatelé zápisu: Daniela Liščáková, Vladislav Borovka
Starosta města: Oldřich Petrášek
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