Pracovníci finančních úřadů budou pomáhat daňovým poplatníkům daně z příjmů fyzických osob.

V rámci zlepšování svých služeb Finanční správa připravila i pro letošní rok některá opatření, která vycházejí vstříc poplatníkům daně z příjmů fyzických osob. Mimo jiné i to, že přiznání k této dani budou i letos vybírány pracovníky Finančního úřadu pro Jihočeský kraj územní pracoviště v Prachaticích ve Vašem městě. Přitom nepůjde jen o prostý výběr přiznání k dani z příjmů fyzických osob, ale budou zde poskytovány i relevantní informace potřebné pro jeho vyplnění. 

Tiskopis daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob je v elektronické podobě ke stažení na internetových stránkách Finanční správy http://financnisprava.cz ve složce daňové tiskopisy nebo ve složce daně elektronicky, daňový portál, jehož prostřednictvím ho lze finančnímu úřadu i doručit. 

V listinné podobě bude tiskopis daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob k dispozici na městském úřadě od 2. března 2015.

Výběr přiznání k dani z příjmů fyzických osob a pomoc občanům při jejich vyplnění se po dohodě se starostou uskuteční v budově Městského úřadu v Netolicích ve dnech 
2. března 2015 v době od 9.00 do 15.15 hod. a 16. března 2015 v době od 9.00 do 15.15 hod.

