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Tisková zpráva

Záměrem 9.ročníku listopadové kampaně „Týden rané péče“ je rozšíření povědomí o rané péči. Raná péče je služba, která pomáhá rodinám překonávat těžké situace při výchově dítěte s postižením. A to bezplatně a přímo v domácím prostředí klientů. Cílem je pomoci rodinám vytvořit takové podmínky, aby mohlo jejich dítě vyrůstat v domácím prostředí a rodina nemusela přistoupit k ústavní péči. Nově se na střediska rané péče obrací nejen rodiny dětí s již prokázanou diagnózou, ale i rodiny s extrémně nedonošenými dětmi, či rodiny dětí s obtížným životním startem, jejichž vývoj je nutné co nedříve podpořit, aby následky složitého životního startu byly co nejvíce minimalizovány a vývoj dítěte  probíhal optimálně.
Slogan „Nikdy není příliš brzy“ chce zdůraznit preventivní charakter  služby raná péče. Stále ještě je někdy rodinám doporučováno vyčkat, zda  se vývoj dítěte sám upraví, nebo až se odchylka vývoje projeví naplno. Rodina tak ztrácí drahocenný čas, který lze využít ve prospěch dítěte, 
k  rozvinutí jeho plného vývojového potenciálu. 
Během 26 let své existence v ČR raná péče pomohla již stovkám rodin napříč republikou.
Kampaň osvětového charakteru proběhne v týdnu od 7. do 11.listopadu. Na mnoha místech České republiky se v rámci diskusních fór, kulatých stolů, akcí pro děti, dní otevřených dveří či on-line poradenství dozvíte  zajímavé informace o potřebách rodin dětí s postižením i o rané péči samotné. 

Nenechte si ujít akce právě ve vašem regionu. Středisko rané péče SPRP České Budějovice zahájí Týden již v pátek 4. listopadu společenským večerem v Besedě v Českých Budějovicích. Výtěžek akce bude věnován na ranou péči pro děti se zrakovým postižením. Během následujícího týdne zve zájemce na výstavy, zážitkové semináře, v rámci akce „Raná péče on the road“ navštíví poradkyně s informacemi o rané péči jihočeská města. Na pátečním dni otevřených dveří si návštěvníci mohou vyzkoušet simulaci zrakové vady a řadu speciálních pomůcek ke stimulaci zraku. Pokud Vás bude cokoliv zajímat o podpoře zrakového vnímání u dětí od narození do sedmi let, volejte odborníkovi na telefonu: 778 405 859. 
Další zajímavé nabídky na akce konané v Týdnu rané péče naleznete na webových stránkách www.ranapece.cz
Adresa pracoviště: Středisko rané péče SPRP České Budějovice, Kněžská 8, 370 01 Č. Budějovice

